                   Π  Ρ  Α   Κ  Τ  Ι  Κ  Ο  

     Της    1/2006 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου

         Αριθ.αποφ:  8/2006       Περίληψη: Eγκριση προυπολογισμού 

                                Δ.Ε.Υ.Α.Π. οικονομικού έτους 2006.
      Στην Πάρο σήμερα 24 Ιανουαρίου 2006 ημέρα Τρίτη και ώρα 18.30 το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου [πρώην ξενοδοχείο Ξενία] μετά από την 589/20-1-06 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ. 410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

      Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 13.

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους ήταν

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1]Αρκάς Αντώνιος, 2]Αρκουλής Νικόλαος, 3]Βεντουρής Βασίλειος, 4]Βελέντζας Φραγκίσκος, 5]Βλαχογιάννης Χρήστος, 6]Γαβαλάς Στέφανος, 7]Παυλάκης Ευστράτιος, 8]Ραγκούσης Εμμανουήλ, 9]Ραγκούσης Μοσχονάς, 10]Σκανδάλης Κων/νος, 11]Φραγκούλη Μαρουσώ, 12]Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέττα και 13]Χατζόπουλος Ηρακλής
Α π ό ν τ ε ς: 1]Αλιπράντης Ιωάννης, 2]Αργουζής Κων/νος, 3]Λουκής Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 4]Μπιζάς Γεώργιος, 5]Μπιζάς Ιωάννης, 6]Μπιζάς Κωνσταντίνος, 7]Ροκονίδας Κων/νος, ήρθε κατά την συζήτηση του 8ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 8]Τζιώτης Αναστάσιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 9]Τριβυζά-Φρατζή Μαρία, 10]Τσαντάνη Μαρία, 11]Φραγκούλης Νικόλαος και 12]Χριστόφορος Ευστράτιος.
     Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Ραγκούσης Ιωάννης.

     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Τριπολιτσώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

      Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Bλαχογιάννης Χρήστος, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  Εισηγήθηκε όπως παρακάτω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και τα θέματα προ ημερησίας διάταξης μετά από ομόφωνη συναίνεση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

 Θ έ μ α    5ο  ημερήσιας διάταξης

     Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου την 154/2005 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Υδρευσης Αποχέτευσης Πάρου που ψηφίζει τον Προυπολογισμό οικονομικού έτους  2006 και κάλεσε το Συμβούλιο για την έγκρισή του.

     Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τον Προυπολογισμό οικονομικού έτους 2006 της ΔΕΥΑΠ, τις διατάξεις του  Δ.Κ.Κ., το τεχνικό πρόγραμμα οικονομικού έτους 2006 της ΔΕΥΑΠ, τις διευκρινιστικές απαντήσεις του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑΠ κ. Φραγκούλη Στυλιανού και την αρνητική ψήφο των Δημοτικών Συμβούλων: Βεντουρή Βασιλείου, Λουκή Γεωργίου και Τζιώτη Αναστασίου 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κατά    π λ ε ι ο ψ η φ ί α 

     Εγκρίνει τον προυπολογισμό εσόδων και εξόδων της Δημοτικής Επιχείρησης Υδρευσης Αποχέτευσης Πάρου οικονομικού έτους 2006 ο οποίος ανακεφαλαιωτικά εμφανίζει τα παρακάτω ποσά:

Α] Ε σ ο δ α :  Εσοδα παρελθόντων ετών                300.000 € 

                      Πωλήσεις νερού                                  2.000 €

                      Παροχή υπηρεσιών                        2.615.647 €

                      Επιχορηγήσεις-Διάφορα έσοδα          140.000 €

                                   Σύνολο εσόδων:                3.057.647 € 

Β] Ε ξ ο δ α:                                                         3.057.647 € 

                                   Σύνολο εξόδων:                3.057.647 € 

     Η απόφαση αυτή πήρε α/α    8/2006.

    Ο Δήμαρχος    Ο Πρόεδρος         Τα Μέλη      Η Γραμματέας 

    (     υ π ο γ ρ α φ έ ς    ό π ω ς    σ τ η ν    α ρ χ ή                   )                                    

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος Πάρου                         Η Γραμματέας

Ραγκούσης Ιωάννης                        Τριπολιτσώτη Αικ.

