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     Της    3/2006 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου

         Αριθ.αποφ:   27/2006       Περίληψη:Σφράγιση καταστήματος 

                                  Σκιαδά Υπαπαντή - ΤAΥLOR ΤR. O.Ε                            
      Στην Πάρο σήμερα 13 Φεβρουαρίου 2006 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30 το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου [πρώην ξενοδοχείο Ξενία] μετά από την 1415/8-2-06 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ. 410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

      Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 17.

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους ήταν

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1]Αρκάς Αντώνιος, έφυγε μετά την συζήτηση του 7ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 2]Αρκουλής Νικόλαος, έφυγε μετά την συζήτηση του 7ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 3]Βεντουρής Βασίλειος, 4]Βελέντζας Φραγκίσκος, 5]Βλαχογιάννης Χρήστος, 6]Γαβαλάς Στέφανος, 7]Λουκής Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 8]Μπιζάς Κωνσταντίνος, 9]Παυλάκης Ευστράτιος, 10]Ραγκούσης Εμμανουήλ, 11]Ραγκούσης Μοσχονάς, 12]Σκανδάλης Κων/νος, 13]Τριβυζά-Φρατζή Μαρία, 14]Φραγκούλη Μαρουσώ, 15]Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέττα, 16]Χατζόπουλος Ηρακλής και 17]Χριστόφορος Ευστράτιος.

Α π ό ν τ ε ς: 1]Αλιπράντης Ιωάννης, 2]Αργουζής Κων/νος, 3]Μπιζάς Γεώργιος, 4]Μπιζάς Ιωάννης, 5]Ροκονίδας Κων/νος, 6]Τζιώτης Αναστάσιος, 7]Τσαντάνη Μαρία και 8]Φραγκούλης Νικόλαος, ήρθε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης και έφυγε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης.  
     Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Ραγκούσης Ιωάννης.

     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Τριπολιτσώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

      Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Bλαχογιάννης Χρήστος, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  Εισηγήθηκε όπως παρακάτω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης με αλλαγή της σειράς των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης  και τα θέματα προ ημερησίας διάταξης μετά από ομόφωνη συναίνεση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

  Θ έ μ α    4ο  προ ημερήσιας διάταξης

     Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου τo 1020/2133/8δ/7-2-06 έγγραφο τoυ Αστυνομικού Σταθμού Νάουσας  στο οποίο αναφέρεται ότι εκ παραδρομής αναφέρθηκε η ιδιοκτήττρια Σκιαδά Υπαπαντή αντί του ορθού Σκιαδά Υπαπαντή - ΤAΥLOR ΤR. O.Ε. της καφετέριας που βρίσκεται στο Βόλτο Νάουσας και κάλεσε το Συμβούλιο να διορθώσει την απόφασή του 23/06 μόνο ως προς το όνομα

    Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, την Υγ.Δ.γη ΑΙΒ 8577/83 [ΦΕΚ 526/83 τ.β.], το Ν. 2218/94, το Ν. 2307/95, τα Π.Δ. 457/90 και 231/89, τις διατάξεις του ΔΚΚ, κάθε σχετική διάταξη και το υπηρεσιακό σημείωμα 32/13-2-06 της Δ/νσης Περιβάλλοντος Δήμου Πάρου 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       ο μ ό φ ω ν α  

    Την σφράγιση του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος μέχρι να εκδώσει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας, της καφετέριας της  «Σκιαδά Υπαπαντή - ΤAΥLOR ΤR. O.Ε.» που βρίσκεται στην περιοχή Βόλτο Δημοτικού Διαμερίσματος Νάουσας.
     Ανακαλεί την παράγραφο 1 του αποφασιστικού της 23/2006 απόφασής του.
    Η απόφαση αυτή πήρε α/α    27/2006.

    Ο Δήμαρχος    Ο Πρόεδρος         Τα Μέλη      Η Γραμματέας 

    (     υ π ο γ ρ α φ έ ς    ό π ω ς    σ τ η ν    α ρ χ ή                   )                                    

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος Πάρου                         Η Γραμματέας

Ραγκούσης Ιωάννης                        Τριπολιτσώτη Αικ.

