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     Της    3/2006 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου

         Αριθ.αποφ:   53/2006       Περίληψη: Εγκριση δαπάνης για
                                  επέκταση δικτύου ηλεκροφωτισμού.

      Στην Πάρο σήμερα 13 Φεβρουαρίου 2006 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30 το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου [πρώην ξενοδοχείο Ξενία] μετά από την 1415/8-2-06 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ. 410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

      Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 17.

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους ήταν

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1]Αρκάς Αντώνιος, έφυγε μετά την συζήτηση του 7ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 2]Αρκουλής Νικόλαος, έφυγε μετά την συζήτηση του 7ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 3]Βεντουρής Βασίλειος, 4]Βελέντζας Φραγκίσκος, 5]Βλαχογιάννης Χρήστος, 6]Γαβαλάς Στέφανος, 7]Λουκής Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 8]Μπιζάς Κωνσταντίνος, 9]Παυλάκης Ευστράτιος, 10]Ραγκούσης Εμμανουήλ, 11]Ραγκούσης Μοσχονάς, 12]Σκανδάλης Κων/νος, 13]Τριβυζά-Φρατζή Μαρία, 14]Φραγκούλη Μαρουσώ, 15]Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέττα, 16]Χατζόπουλος Ηρακλής και 17]Χριστόφορος Ευστράτιος.

Α π ό ν τ ε ς: 1]Αλιπράντης Ιωάννης, 2]Αργουζής Κων/νος, 3]Μπιζάς Γεώργιος, 4]Μπιζάς Ιωάννης, 5]Ροκονίδας Κων/νος, 6]Τζιώτης Αναστάσιος, 7]Τσαντάνη Μαρία και 8]Φραγκούλης Νικόλαος, ήρθε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης και έφυγε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης.  
     Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Ραγκούσης Ιωάννης.

     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Τριπολιτσώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

      Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Bλαχογιάννης Χρήστος, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  Εισηγήθηκε όπως παρακάτω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης με αλλαγή της σειράς των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης  και τα θέματα προ ημερησίας διάταξης μετά από ομόφωνη συναίνεση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

  Θ έ μ α    24ο  ημερήσιας διάταξης

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το 3771/12-4-05 έγγραφό μας με την 50553/19-4-05 απάντηση της Δ.Ε.Η. Πάρου σύμφωνα με την οποία και βάσει της μελέτης, που λόγω της φύσεως της εργασίας εκπονήθηκε–συντάχθηκε από την ίδια τη Δ.Ε.Η. για την εκτέλεση του έργου: Μελέτη επέκτασης δικτύου φωτισμού για τοποθέτηση 8 φωτιστικών στον Κώστο, 2 φωτιστικά στις Κουκουμαυλές και 5 φωτιστικά στο γηροκομείο. Η απαιτούμενη δαπάνη για τη συμμετοχή του Δήμου στην εκτέλεσή του ανέρχεται στο ποσό των 13.248,61 € εφάπαξ όπως αναφέρει το νεότερο έγγραφο της Δ.Ε.Η. Πάρου με αριθμό 50830/19-12-05.

      Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τον Πρ/σμο οικον. έτους 2006, το Δ.Κ.Κ., τις διατάξεις του αρθρου 266 του Δ.Κ.Κ., τις σχετικές διατάξεις, την απόφασή του 299/05, την αποκλειστικότητα της Δ.Ε.Η. όσον αφορά την εκτέλεση εργασιών που έχουν σχέση με επεκτάσεις ή παραλλαγές δικτύων φωτισμού, νέες εγκαταστάσεις Φ.Ο.Π. αισθητικές αναβαθμίσεις δικτύων διανομής, επαυξήσεις ισχύος υπαρχόντων εγκαταστάσεων καθώς επίσης και κάθε εργασίας σχετικής με παροχή ηλεκτρικού ρεύματος     

                  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι      ο μ ό φ ω ν α 

     Αναθέτει στην Δ.Ε.Η. Α.Ε. την εκτέλεση του έργου: Επέκταση δικτύου φωτισμού για τοποθέτηση 8 φωτιστικών στον Κώστο, 2 φωτιστικά στις Κουκουμαυλές και 5 φωτιστικά στο γηροκομείο αντί του ποσού των 13.248,61 € εφάπαξ.

    Για τα παραπάνω ποσά η Δ.Ε.Η. θα εκδώσει τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών επί πιστώσει, το οποίο θα προσκομίσει στην αρμόδια για την εκτέλεση του έργου Υπηρεσία του Δήμου Πάρου, και βάσει του οποίου θα εκδοθεί αντίστοιχο χρηματικό ένταλμα που θα εξοφληθεί από την Ταμιακή Υπηρεσία του Δήμου.

    Οι παραπάνω δαπάνες θα βαρύνουν τον Κ.Α: 20-7325.001 των εξόδων του Προυπολογισμού οικονομικού έτους 2006 Δήμου Πάρου με τίτλο: «Ηλεκτροδοτήσεις-επεκτάσεις δικτύων-εργασίες Δ.Ε.Η.».

    Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πάρου για την υπογραφή της σύμβασης ανάθεσης και για όποιες περαιτέρω ενέργειες απαιτούνται.

    Ανακαλεί την 299/05 απόφασή του ως προς την εκτέλεση του παραπάνω έργου.

    Η απόφαση αυτή πήρε α/α    53/2006.

    Ο Δήμαρχος    Ο Πρόεδρος         Τα Μέλη      Η Γραμματέας 

    (     υ π ο γ ρ α φ έ ς    ό π ω ς    σ τ η ν    α ρ χ ή                   )                                    

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος Πάρου                         Η Γραμματέας

Ραγκούσης Ιωάννης                        Τριπολιτσώτη Αικ.

