ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                           Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ                                             του πρακτικού της με αριθμό  8/ 2004

                                                                           Συνεδρίασης       του          Δημοτικού             

                                                                           Συμβουλίου  Πάρου 

Α π ό φ α σ η:   101/2004            Π  ε ρ ί λ η ψ η: Έγκριση προμελέτης ανάπλασης των πλατειών Μαντώς Μαυρογένους και Αλυγαριάς στην Παροικιά Πάρου.

Στην Πάρο σήμερα 12 Μαρτίου 2004 ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 18.30΄, το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» μετά από την 2355/5.3.2004 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό   στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ.  410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 15.

       Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                         Α π ό ν τ ε ς

1. Αλιπράντης Ιωάννης



      1.  Αργουζής Κων/νος (Προσήλθε

2. Αρκάς Αντώνιος                                                       κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος

3. Βλαχογιάννης Χρήστος                                            Η.Δ.) 

4. Γαβαλάς Στέφανος                                
      2.  Αρκουλής Νικόλαος (Προσήλθε    

5. Λουκής Γεώργιος



           κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος

6. Μπιζάς Κων/νος                                                        Η.Δ.)

7. Παυλάκης Ευστράτιος 


      3.  Βελέντζας Φραγκίσκος      

8. Ραγκούσης Εμμανουήλ                                         4.
Βεντουρής Βασίλειος

9. Ραγκούσης Μοσχονάς

                              5.   Μπιζάς Γεώργιος

10. Σκανδάλης Κων/νος                                             6.   Μπιζάς Ιωάννης

11. Τζιώτης Αναστάσιος (Αποχώρησε                       7.   Ροκονίδας Κων/νος

κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος Η.Δ.)             8.   Τριβυζά-Φραντζή Μαρία

12. Φραγκούλη Μαρουσώ                                                 (Προσήλθε κατά τη συζήτηση  

13. Φραγκούλης Νικόλαος (Αποχώρησε                            του 3ου θέματος Η.Δ.) 

κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος Η.Δ.)               9.  Τσαντάνη Μαρία

14. Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα
                                

15. Χατζόπουλος Ηρακλής                                            

16. Χριστόφορος Ευστράτιος                                              

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Ιωάννης Ν. Ραγκούσης.

      Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου κ.  Κυριακή Αλιπράντη για την τήρηση των πρακτικών.

       Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα  από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα της ημερήσιας διάταξης.

       Θέμα 3ο  : Η.Δ.                                                                   Εισηγητής :  κ. Πρόεδρος

Το Μελετητικό Γραφείο Ομάδα 80 Ο.Ε.-Ν. Δημητριάδη-Σ. Παπαδοπούλου-Κων/νας Χρυσικοπούλου κατέθεσε την προμελέτη του έργου «Ανάπλαση πλατειών Μαντώς Μαυρογένους-Αλυγαριάς του οικισμού Παροικιάς του Δήμου Πάρου» για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 716/77. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να αποφασίσει για ορισμένες προτάσεις της μελέτης όπως ο δρόμος εφοδιασμού για τον οποίο υπάρχουν οι (Α) και (Β) λύσεις, η θέση της παιδικής χαράς (αν θα μεταφερθεί ή θα μείνει εκεί που είναι σήμερα ή δεν θα υπάρχει καθόλου), ο μνημειακός χώρος, η δημιουργία δημοτικών WC, περιπτέρων, συντριβανιού, ηλιακού ρολογιού, περιπτέρου για την αφετηρία των ταξί, επεμβάσεων στις προσόψεις των κτιρίων και ομοιομορφία περγκολών, μικρού χώρου στάθμευσης δύο αυτοκινήτων έξω από το Αστυνομικό Τμήμα, χώρος αγοράς αγροτικών προϊόντων στην πλατεία Αλυγαριάς.

Ο κ. Δήμαρχος είπε ότι σύμφωνα με το Νόμο ο Δήμος δεν έχει εναλλακτική λύση για μελετητή. Το θέμα είχε ξανάρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο και είχε απορριφθεί. Θα πρέπει η Πάρος να αποφασίσει τι θέλει για το χώρο αυτό. Γίνονται έργα για την αναβάθμιση του παραδοσιακού οικισμού με την υπογείωση των καλωδίων της Δ.Ε.Η., την αλλαγή του δικτύου ύδρευσης και την τοποθέτηση δικτύου αποχέτευσης. Τα έργα ανάπλασης προβλέπεται να ξεκινήσουν μετά το καλοκαίρι. Έχει επιτευχθεί η εξασφάλιση της χρηματοδότησης σε μεγάλο βαθμό από το Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. για την υλοποίηση των έργων. Έγινε συνάντηση με κατοίκους των πλατειών και συμφώνησαν στα περισσότερα σημεία. Όσον αφορά το δρόμο τροφοδοσίας του οικισμού προτείνεται και μία τρίτη λύση, να χρησιμοποιηθεί η υπάρχουσα είσοδο ή έξοδο των οχημάτων που θα είναι πλακόστρωτο έτσι δε θα χαραχτεί καινούριος δρόμος, δε θα μπαζωθεί ή σκεπαστεί το ποτάμι ούτε θα κοπεί ο πεζόδρομος της Εκατονταπυλιανής και να χρησιμοποιηθεί ως έξοδος ή είσοδος αντίστοιχα ο δρόμος μεταξύ των καταστημάτων Πώλου και Αργουζή. Η όποια παρέμβαση στις πλατείες να είναι λιτή και να λειτουργήσουν ως πλατείες και όχι ως πάρκα χωρίς να γίνει επιβάρυνση με διάφορες κατασκευές. Για την παιδική χαρά εάν μείνει στη θέση που βρίσκεται σήμερα να είναι μικρότερη ή να μεταφερθεί στο χώρο πίσω από το Δημοτικό Καφενείο και το Ο.Τ.Ε. ή να είναι διάσπαρτα σε όλο το χώρο τα όργανα της παιδικής χαράς. Για τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν εκτός από τις πλακοστρώσεις στις παρεμβάσεις να υπερισχύει το μάρμαρο ως βασικό υλικό. Μπορεί να τοποθετηθούν μαρμάρινα εκθέματα. Οι κάτοικοι μίλησαν επίσης για το μέλλον του Δημοτικού Καφενείου. Η παρέμβαση του μελετητή επεκτείνεται και στο γύρω από τις πλατείες δρόμο. Λόγω του υψηλού προϋπολογισμού που προκύπτει ο Δήμος θα πρέπει να περιοριστεί στο χώρο μεταξύ των δύο πλατειών. Ο Δήμος δεν έχει την οικονομική δυνατότητα επέμβασης στις εξωτερικές όψεις των κτιρίων με πέργκολες, στέγαστρα κ.λ.π.. Μπορεί όμως να καθορίσει ένα ή δύο τύπους πέργκολας που θα καθιερωθούν στις πλατείες αυτές, συμβατούς με το χώρο και δεσμευτικά να εφαρμοστούν. Προτείνεται να μη γίνουν δημόσια WC γιατί υπάρχουν ήδη και βελτιώνονται στην παραλία και κοντά στο Κέντρο Υγείας, να μη γίνει συντριβάνι γιατί δεν ταιριάζει σε νησί, να μην υπάρχει χώρος στάθμευσης έξω από το Αστυνομικό Τμήμα γιατί με την ελεγχόμενη στάθμευση θα δημιουργηθούν θέσεις και μπορεί να παραχωρηθεί χώρος κοντά στην ALPHA BANK, ο χώρος πώλησης αγροτικών προϊόντων να παραμείνει στην πλατεία του Αγ. Νικολάου και να μη μεταφερθεί στην πλατεία Αλυγαριάς, να μη γίνει περίπτερο ταξί αφού θα μεταφερθούν στο χώρο του λιμανιού. Ο προϋπολογισμός του έργου δε θα πρέπει να υπερβεί το ποσό που αναφέρεται στην εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου δηλ. 878.307 €. Το επίπεδο της πλατείας θα πρέπει να είναι ενιαίο. 
O κ. Κ. Μπιζάς είπε ότι θα πρέπει να ληφθεί μέριμνα για τους χώρους στάθμευσης των αυτοκινήτων των μόνιμων κατοίκων της περιοχής.

Ο κ. Ν. Φραγκούλης πρότεινε η πλατεία να αποτελεί ένα υπαίθριο πάρκο στο οποίο θα υπάρχει το αρχαιολογικό τμήμα με αρχαιολογικά ευρήματα από το θαλάσσιο χώρο στην περιοχή του Αγ. Νικολάου, το ιστορικό τμήμα με εργαλεία ελαιουργίας, οινοποιίας και γεωργίας (μαγκάνι κ.λ.π.) και το φυσικό τμήμα με έργα φύσης που δεν έχουν υποστεί ανθρώπινη παρέμβαση.

Ο κ. Κ. Αργουζής είπε ότι οι αναπλάσεις των πλατειών ήταν από τις έννοιες του προηγούμενου Δημοτικού Συμβουλίου το οποίο επηρεάστηκε από ορισμένους ντόπιους μηχανικούς και προτάθηκε ο κ. Δημητριάδης ως ο πιο κατάλληλος μελετητής. Θα μπορούσαν μηχανικοί που ζουν και εργάζονται στην Πάρο με την εμπειρία και την αισθητική τους να κάνουν προτάσεις οι οποίες να επισφραγιστούν από τον κ. Δημητριάδη. Η πρόταση που υποβλήθηκε για την πλατεία της Νάουσας έφερε πολλές αντιδράσεις και ο προϋπολογισμός ύψους 1,2 δις δρχ. ήταν απαγορευτικός ως προς την εκτέλεσή της. Για την πλατεία Μαντώς Μαυρογένους προβλημάτισε ο υπερυψωμένος χώρος. Θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι για τον πεζόδρομο της Εκατονταπυλιανής η Β΄ Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων διαφώνησε να γίνει από μάρμαρο και γι’ αυτό μπήκαν ψαρόπλακες με διάσπαρτα κομμάτια από μάρμαρο ώστε το αποτέλεσμα να μην είναι τόσο κραυγαλέο. Στην πλατεία της Μαντώς Μαυρογένους θα πρέπει να προσεχτεί η δεντροφύτευση γιατί με τα δέντρα που υπάρχουν σήμερα δεν υπάρχει οπτική επικοινωνία. Να μη γίνει συντριβάνι γιατί δε θα ταιριάζει σε νησί. Να υπάρξει χώρος για παιδική χαρά ακόμη και σε βάρος της αισθητικής. Το θέμα που θα πρέπει να εξεταστεί με προσοχή γιατί πρόκειται για ένα έργο που θα σημαδέψει την Παροικιά, είναι αν ο ίδιος δρόμος θα λειτουργεί ως είσοδος και έξοδος. Πρότεινε να ζητηθεί από τους μηχανικούς του νησιού να καταθέσουν τις προτάσεις τους και σε ένα μήνα περίπου να ξανασυζητηθεί το θέμα και να ληφθεί απόφαση.

Ο κ. Ηρ. Χατζόπουλος κρίνει ενδιαφέρουσα την πρόταση του κ. Ν. Φραγκούλη για τοποθέτηση αρχαιολογικών ευρημάτων και πρότεινε να βάλουν εκμαγεία όλων των περιόδων από Κυκλαδικά μέχρι του Ν. Περαντινού. Επίσης η πλακόστρωση να έχει όλες τις εναλλαγές του μαρμάρου, η παιδική χαρά να υπάρχει ενιαία σε κάποιο σημείο, ο δρόμος τροφοδοσίας να έχει διαφορετική είσοδο και έξοδο στην περιοχή με τη λιγότερη επιβάρυνση. Ανάλογα με τους μόνιμους κατοίκους των πλατειών και του Κάστρου να δοθούν θέσεις στάθμευσης.

Ο κ. Ν. Τσιγώνιας, Δ/ντής της Ε.Α.Σ.Π. είπε ότι η πλατεία αποτελεί την πρώτη εικόνα του νησιού και δείχνει τον πολιτισμό, την κουλτούρα, την τέχνη, τα ντόπια προϊόντα. Η τοποθέτηση χώρου πρασίνου εμποδίζει την οπτική επαφή με τα καταστήματα. Να υπάρχει οδική πρόσβαση σ’ αυτά και να μεταφερθεί ο χώρος πρασίνου. Να γίνει ένα φυλλάδιο που να προβάλλει τον πολιτισμό της Παροικιάς. Η Ε.Α.Σ.Π. μπορεί να συμμετέχει στην έκδοσή του και να αναλάβει την οργάνωσή του.

Ο κ. Π. Μεταξάς, Αρχιτέκτων Μηχ/κός είπε ότι η πλατεία δεν ανήκει στον παλιό οικισμό και τα κτίρια που βρίσκονται σ’ αυτήν είναι αντιαισθητικά. Η πλατεία θα πρέπει να έχει έντονη προσωπικότητα. Η πλατεία Αλυγαριάς θα μπορούσε να λειτουργεί ως χώρος προσωρινής στάθμευσης αυτοκινήτων. Η είσοδος να γίνεται από το Ο.Τ.Ε. και η έξοδος από το γεφυράκι ή τη σημερινή είσοδο. Η έκθεση των αγροτικών προϊόντων να γίνεται στην πλατεία. Να παραμείνει ο πλακοστρωμένος δρόμος και στο κέντρο να διευρύνεται. Να γίνει μία δεξαμενή ή λίμνη διαστάσεων 23 μ. Χ 8 μ. Χ 0,20-0,30 μ. και να τοποθετηθούν πάνω σε βάθρα τα αρχαιολογικά ευρήματα της θαλάσσιας περιοχής μπροστά από τον Αγ. Νικόλαο ή να γίνει κάποιο βοτσαλωτό. Δίπλα να γίνει ένα στέγαστρο με μαρμάρινες κολώνες και πέτρινες επιχρισμένες και πίσω από αυτό ένας χώρος αποθήκης που θα γίνονται εκθέσεις. Τα δύο μνημεία να ενταχθούν στο κεντρικό σύνολο με μαρμάρινους πάγκους και κάθετους δρόμους. Οι πέργκολες να είναι ξύλινες με πέτρινες και μαρμάρινες κολώνες και το πλακόστρωτο με ψαρόπλακες και διάσπαρτα κομμάτια μαρμάρου. Η παιδική χαρά να γίνει πίσω από το Δημοτικό Καφενείο.

Ο κ. Αντ. Αρκάς είπε ότι θα ήθελε να τοποθετηθεί ηλιακό ρολόι, η παιδική χαρά να γίνει στο χώρο πίσω από το Δημοτικό Καφενείο, η είσοδος και η έξοδος να εξεταστεί από τους συγκοινωνιολόγους, βλέπει θετικά τις προτάσεις των κ. κ. Ν. Φραγκούλη και Π. Μεταξά για δημιουργία εκθεσιακού χώρου στην πλατεία σε βοτσαλωτό όμως διαφωνεί με την έκθεση των αρχαιολογικών ευρημάτων για λόγους λιτότητας.

Ο κ. Γ. Λουκής είπε ότι η πλατεία θα πρέπει να είναι λειτουργική, ελκυστική απέναντι στους πολίτες και να δίνει κίνητρο για τόνωση της αγοράς παράλληλα όμως να διασφαλίζει τους μόνιμους κατοίκους της περιοχής να μείνουν στα σπίτια τους. Τα υλικά να είναι συμβατά με τον τόπο. Θα έπρεπε να υπάρχει έκθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου για το θέμα. Η ανάπλαση να προχωρήσει με γρήγορους ρυθμούς.

Ο κ. Κ. Μπιζάς είπε ότι ο Συγκοινωνιολόγος κ. Γκόλιας πρότεινε την πρόταση (Α) ως προς τον δρόμο τροφοδοσίας και συμφωνεί με αυτήν εάν δεν υπάρχουν αντιδράσεις κατοίκων. Επισήμανε ότι θα πρέπει να υπάρχουν χώροι στάθμευσης στην πλατεία Αλυγαριάς για τους μόνιμους κατοίκους. Η παιδική χαρά είναι απαραίτητη. Να μη γίνουν δημόσια WC. Θα μπορούσε η είσοδος στην πλατεία να γίνεται από τον δρόμο μεταξύ των καταστημάτων Πώλου-Αργουζή και η έξοδος από Κοντόσταυλου.

Ο κ. Αντ. Πάσσος είπε ότι οι μόνιμοι κάτοικοι της πλατείας Αλυγαριάς ζητούν δέκα μόνιμες θέσεις στάθμευσης των αυτοκινήτων τους.

Ο κ. Κλ. Αποστολίδης συμφώνησε με την έκθεση των αρχαιολογικών ευρημάτων και διαφώνησε με την κατασκευή περιπτέρων και συντριβανιού. Να μη χαθεί η ενότητα Δημοτικού Καφενείου-περιπτέρου και να περνούν τα αυτοκίνητα όπως σήμερα. Να μην υπάρχει διαχωρισμός κατοίκων και καταστηματαρχών για τις θέσεις στάθμευσης των αυτοκινήτων.

Η κ. Μ. Τριβυζά-Φραντζή είπε ότι η πλατεία Μαντώς Μαυρογένους θα πρέπει να είναι λιτή, να κυριαρχήσει το μάρμαρο και να υπάρχει έκθεση των θαλάσσιων ευρημάτων της περιοχής μπροστά από τον Αγ. Νικόλαο.

Ο κ. Πρόεδρος είπε επίσης ότι οι πλατείες θα πρέπει να είναι λιτές, να υπάρχει η παιδική χαρά, οι πέργκολες να είναι ομοιόμορφες με μαρμάρινες κολώνες, καλός φωτισμός, θαμνώδη βλάστηση και να εξεταστεί πιθανή κατεδάφιση του Δημοτικού Καφενείου.

Ο κ. Δήμαρχος είπε ότι η σημερινή κατάσταση της πλατείας αποτελεί δυσφήμιση για το νησί. Θα είναι η πρώτη παρέμβαση που θα γίνει στην πλατεία, ουσιαστικά θα φτιαχτεί πρώτη φορά. Ο περιμετρικός δρόμος είναι παλιά ιδέα που αναφέρεται σε μελέτη του κ. Ευριπιώτη. Ο κ. Γκόλιας από συγκοινωνιακή άποψη πρότεινε την (Α) λύση για τον δρόμο τροφοδοσίας. Σε αυτή την περίπτωση όμως και λόγω της προτεραιότητας που θα έχουν τα αυτοκίνητα που βγαίνουν από τα πλοία, το Λιμεναρχείο κάθε φορά που υπάρχει πλοίο στο λιμάνι θα διακόπτει την κίνηση από την πλατεία δημιουργώντας μεγάλο πρόβλημα. Ο δρόμος θα είναι πλακόστρωτος και δε θα διαχωρίζεται από την πλατεία. Οι Μηχανικοί του νησιού πρότειναν οι παρεμβάσεις που θα γίνουν να είναι απλές και λιτές. Εάν λειτουργήσουν στις πλατείες χώροι στάθμευσης τότε ακυρώνεται η ανάπλασή τους. Με την εφαρμογή της ελεγχόμενης στάθμευσης θα ελευθερωθούν χώροι που καταλαμβάνονται από ενοικιαζόμενα αυτοκίνητα ή αυτοκίνητα μη μόνιμων κατοίκων (στον παραλιακό και τον κάθετο της Εκατονταπυλιανής) και θα δημιουργηθούν νέοι χώροι στάθμευσης. Από το μέτρο της ελεγχόμενης στάθμευσης εξαιρούνται οι μόνιμοι κάτοικοι. Επίσης προχωράει η δωρεάν δημοτική συγκοινωνία και σύντομα θα ολοκληρωθεί η μελέτη για αναπλάσεις-πλακοστρώσεις Αγ. Νικολάου-Λιβαδιών.

Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε το Δημοτικό Συμβούλιο να δώσει εντολή στο μελετητή να προχωρήσει στην οριστική μελέτη για την ανάπλαση των πλατειών Αλυγαριάς και Μαντώς Μαυρογένους συνολικού εμβαδού 9.300 m² και ο προϋπολογισμός του έργου να μην υπερβεί τα 878.307 € σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, οι παρεμβάσεις να είναι λιτές με έντονη παρουσία μαρμάρου, η παιδική χαρά να γίνει στο χώρο πίσω από το Δημοτικό Καφενείο, ο δρόμος τροφοδοσίας να είναι μεταξύ των καταστημάτων Πώλου-Αργουζή και είσοδος από εκεί που είναι και σήμερα, να γίνει ηλιακό ρολόι, να μη γίνουν δημοτικά WC, ούτε περίπτερα, οι πέργκολες να είναι ομοιόμορφες, να υπάρχει χώρος πρασίνου, να υπάρχει οδική πρόσβαση στα καταστήματα, επίσης να υπάρχει εκθεσιακός χώρος και η πλατεία να έχει ενιαίο επίπεδο.                                     

Το Δημοτικό  Συμβούλιο,

          αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ. 410/1995 του ΔΚΚ, τα στοιχεία του σχετικού φακέλου και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                            Αποφασίζει ομόφωνα,

A. Εγκρίνει την προμελέτη ανάπλασης των πλατειών Μαντώς Μαυρογένους και Αλυγαριάς στην Παροικιά Πάρου και δίνει εντολή στο Μελετητικό Γραφείο Ομάδα 80 Ο.Ε.-Ν. Δημητριάδη-Σ. Παπαδοπούλου-Κων/νας Χρυσικοπούλου να προχωρήσει στην οριστική μελέτη για την ανάπλαση των πλατειών Αλυγαριάς και Μαντώς Μαυρογένους συνολικού εμβαδού 9.300 m² και ο προϋπολογισμός του έργου να μην υπερβεί τα 878.307 € σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και τις παρατηρήσεις που αναφέρονται παρακάτω:

1. Οι παρεμβάσεις που θα γίνουν να είναι λιτές και να χρησιμοποιηθεί στις παρεμβάσεις εκτός από τις πλακοστρώσεις το μάρμαρο.

2. Να γίνει ηλιακό ρολόι.

3. Να μη γίνουν δημοτικά WC.

4. Να μη γίνει συντριβάνι.

5. Να μην υπάρχει χώρος στάθμευσης έξω από το Αστυνομικό Τμήμα γιατί με την ελεγχόμενη στάθμευση θα δημιουργηθούν θέσεις και μπορεί να παραχωρηθεί χώρος κοντά στην ALPHA BANK.

6. Ο χώρος πώλησης αγροτικών προϊόντων να παραμείνει στην πλατεία του Αγ. Νικολάου και να μη μεταφερθεί στην πλατεία Αλυγαριάς.

7. Να μη γίνει περίπτερο ταξί αφού θα μεταφερθούν στο χώρο του λιμανιού. 

8. Να μη γίνουν  περίπτερα.

9. Οι πέργκολες να είναι ομοιόμορφες.

10. Να υπάρχει χώρος πρασίνου με θαμνώδη βλάστηση ώστε να μην εμποδίζεται η οπτική επικοινωνία.

11. Να υπάρχει οδική πρόσβαση στα καταστήματα.

12. Να υπάρχει εκθεσιακός χώρος.                                     

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία,
1. Η παιδική χαρά να μεταφερθεί στο χώρο πίσω από το Δημοτικό Καφενείο και το Ο.Τ.Ε..

Στο τμήμα αυτό της απόφασης μειοψήφισε ο κ. Ι. Αλιπράντης ο οποίος πρότεινε να μην υπάρχει παιδική χαρά στο χώρο της πλατείας και ο κ. Ν. Φραγκούλης ο οποίος πρότεινε να μεταφερθεί η παιδική χαρά στο πάρκο της Εκατονταπυλιανής και όπου γίνει να πληροί τις κατάλληλες προδιαγραφές. 

2. Για τον δρόμο τροφοδοσίας να χρησιμοποιηθεί η υπάρχουσα είσοδο ή έξοδο των οχημάτων που θα είναι πλακόστρωτο έτσι δε θα χαραχτεί καινούριος δρόμος, δε θα μπαζωθεί το ποτάμι ούτε θα κοπεί ο πεζόδρομος της Εκατονταπυλιανής και να χρησιμοποιηθεί ως έξοδος ή είσοδος αντίστοιχα ο δρόμος μεταξύ των καταστημάτων Πώλου και Αργουζή.

Στο τμήμα αυτό της απόφασης μειοψήφισε ο κ. Ν. Φραγκούλης ο οποίος πρότεινε να είναι κοινή η είσοδος και έξοδος από τον δρόμο μεταξύ των καταστημάτων Πώλου-Αργουζή ο οποίος θα είναι περιμετρικά της πλατείας.

3. Ο χώρος της πλατείας να είναι σε ενιαίο επίπεδο.

Στο τμήμα αυτό της απόφασης μειοψήφισαν οι κ.κ. Ν. Αρκουλής και Ι. Αλιπράντης που πρότειναν να υπάρχει διαχωρισμός δρόμου και πεζοδρομίου.

     Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό:  101/2004.

                 Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

                 Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

      Ο Δήμαρχος               Ο Πρόεδρος                              Τα Μέλη 

            (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                                      (Τ.Υ.)

Ραγκούσης Ιωάννης     Βλαχογιάννης Χρήστος             Αλιπράντης Ιωάννης

                                                                                         Αργουζής Κων/νος

                                                                                         Αρκάς Αντώνιος

     Αρκουλής Νικόλαος

                                                                             Γαβαλάς Στέφανος







     Λουκής Γεώργιος

                                                                             Μπιζάς Κων/νος

     Παυλάκης Ευστράτιος

                                                                             Ραγκούσης Εμμανουήλ

                                                                             Ραγκούσης Μοσχονάς

                                                                             Σκανδάλης Κων/νος

                                                                             Τζιώτης Αναστάσιος

                                                                             Τριβυζά-Φραντζή Μαρία





                             Φραγκούλη Μαρουσώ






                 Φραγκούλης Νικόλαος

                                                                             Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα

                                                                             Χατζόπουλος Ηρακλής

 





     Χριστόφορος Ευστράτιος

                                 Για την ακρίβεια 

  Ο Δήμαρχος  Παρίων                                                  Η Γραμματέας

Ιωάννης Ν. Ραγκούσης                                              Κυριακή Αλιπράντη

