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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
                        ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ       

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                 Αριθ.πρωτ:               /     -9-17
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 







          Αριθμός Απόφασης:  303 / 2017
                      

   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το Πρακτικό 19/2017 της Συνεδρίασης του Δημοτικού  Συμβουλίου  Πάρου 

Θέμα: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πάρου στην προωθητική δράση iloveGriekeland του Γραφείου ΕΟΤ – Κάτω Χωρών.
  Στην Πάρο σήμερα 5 Σεπτεμβρίου 2017 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 12298/1-9-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 19 μέλη και ονομαστικά οι: 

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση του 5ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Κάγκανη–Κορτιάνου Άννα, 5) Καστρουνής Σωτήριος, 6) Κεφάλας Φραγκίσκος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 9) Μανωλάκη Θεοδοσία, 10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 4ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 11) Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 15) Ρούσσος Βατίστας, 16) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 23ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 18) Χανιώτη Μαρία και 19) Χριστόφορος Χρήστος. 
Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Aναστάσιος, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Καραχάλιος Σταύρος,  4) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 5) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 6) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 7) Ρούσσος Πέτρος και 8) Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος που ήρθε κατά την διάρκεια των ανακοινώσεων. 

  Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

 Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής Κοινότητας Κώστου που ήρθε κατά την διάρκεια των ερωτήσεων και 2] Πούλιος Κωνσταντίνος της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς που ήρθε κατά την συζήτηση του 1ου θέματος ημερήσιας διάταξης και έφυγε μετά την συζήτηση του 4ου θέματος ημερήσιας διάταξης.

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.  

    Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ρούσσος Βατίστας, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  
  Η συνεδρίαση καταγράφεται σε οπτικοακουστικά μέσα όπως προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία.

Θέμα 16ο : ημερήσιας διάταξης                               Εισηγητής: Χριστόφορος Χρήστος   

  O Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το 1/1-9-17 υπηρεσιακό σημείωμα της  Επιτροπής Τουρισμού & Ανάπτυξης Δήμου Πάρου, που αναφέρει: «…Θέμα: Συμμετοχή Πάρου στην προωθητική δράση iloveGriekeland του Γραφείου ΕΟΤ – Κάτω Χωρών.   Σχετικά: α) τα άρθρα 65 & 72 του Ν.3852/2010  β) την υπ’αριθμ.33/2012 Πράξη του 7 ου Τμ. του Ελεγκτικού Συνεδρίου  γ) το άρθρο 158 του Ν. 3463/2006  δ) την υπ’ αριθ. Α-387/7-4-2017 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης.  Στο υπ’ αριθ. πρωτ. 11987/28-08-2017 έγγραφο του γραφείο ΕΟΤ Κάτω Χωρών αναφέρονται τα κάτωθι:  «Στο πλαίσιο της στοχευμένης επικοινωνιακής πολιτικής του Ε.Ο.Τ. για μεγιστοποίηση της προβολής της Ελλάδας στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, το Γραφείο ΕΟΤ – Κάτω Χωρών διοργανώνει την προωθητική δράση <<100 Ολλανδοί bloggers @ 100 ελληνικούς προορισμούς>>.  Στόχος της δράσης είναι η παρουσίαση της Ελλάδας ως πολυθεματικού προορισμού με εναλλακτικά τουριστικά προϊόντα σε διευρυμένο και ποικιλόμορφο κοινό, ανάλογα με την ομάδα στόχο του κάθε blogger. Η δράση έχει σκοπό να πολλαπλασιάσει τους θετικούς διαμορφωτές κοινής γνώμης για την Ελλάδα σε μια συνεχή δράση επικοινωνίας, όλη τη διάρκεια του έτους από τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης.  Κάθε blogger, έχει επιλεχθεί ανάλογα με το προφίλ του blog του, να ταξιδέψει σε διαφορετικό προορισμό στην Ελλάδα, συμβάλλοντας την ευρύτερη προβολή των ελληνικών προορισμών στο ολλανδικό κοινό. Όλο το υλικό των bloggers αναρτάται στο προσωπικό τους Μέσο, καθώς και στην ιστοσελίδα που δημιουργήθηκε για την υποστήριξη της δράσης, η οποία έχει τη μορφή ενός μοντέρνου και επίκαιρου οδηγού για την Ελλάδα με 100 προορισμούς.  Για την Πάρο, έχει επιλεχθεί η γνωστή Ολλανδή blogger Jasmine Esser, με 250.000 μοναδικούς επισκέπτες σε ένα από τα πιο δημοφιλή bloggs της Ολλανδίας, www.beautify.nl. Το blog απευθύνεται σε γυναικείο κυρίως κοινό, με συμβουλές ομορφιάς, μόδας, lifestyle και προτάσεις ταξιδιών για αυθεντικούς προορισμούς.  Η blogger ταξιδεύει με το φωτογράφο/σύζυγό της από 25 Σεπτεμβρίου έως και 1 Οκτωβρίου 2017.  Παρακαλούμε για την εξέταση της δυνατότητας παροχής φιλοξενίας, ήτοι:  Τη φιλοξενία σε ένα δίκλινο δωμάτιο με ημιδιατροφή για 6 διανυκτερεύσεις,  Δώδεκα γεύματα & δώδεκα δείπνα σε παραδοσιακά εστιατόρια,  Την δημιουργία προγράμματος κατά τη διάρκεια παραμονής της στην Πάρο, το οποίο να περιλαμβάνει επίσκεψη στα αξιοθέατα και στα σημεία ενδιαφέροντος της Πάρου.  Παρακαλούμε όπως:  Εγκρίνετε την ανωτέρω δράση που θα πραγματοποιηθεί το διάστημα 25 Σεπτεμβρίου έως και 01 Οκτωβρίου 2017  και τυχόν κόστος που θα προκύψει μετά από διερεύνηση για δωρεάν παροχές θα καλυφθεί από την συνολική δέσμευση φιλοξενιών βάσει της υπ’ αριθ. απόφασης ανάληψης υποχρέωσης Α-387/7-4-2017 με Α.Δ.Α. 7ΣΑ8ΩΞΓ-0ΙΘ. …»…
  Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς συμβούλους: 1] Καστρουνή Σωτήριο που είπε: - Εγώ κι εδώ, παρόλο που θεωρώ σημαντική την κίνηση αυτή, θα ψηφίσω λευκό, γιατί εξακολουθώ να περιμένω από την Τουριστική Επιτροπή και Ανάπτυξης, το Ανάπτυξης και τις παρεμβάσεις που πρέπει να κάνει για μένα η Τουριστική Επιτροπή στο Δημοτικό Συμβούλιο, παντού. Πρέπει να έχει παρεμβάσεις η τοπική Επιτροπή. Είμαστε ένας Δήμος που η οικονομία του βασίζεται πάνω στον τουρισμό και δεν μπορεί η Τουριστική Επιτροπή να μην έχει άποψη για το οτιδήποτε συμβαίνει πάνω στην Πάρο. Και αυτό δεν το έχω δει. Η εικόνα λοιπόν της Πάρου είναι για μένα πρώτη, θα έπρεπε να ήταν πρώτο θέμα για την Τουριστική Επιτροπή. Και αυτό μέχρι τώρα δεν το έχω δει.  2] Χανιώτη Μαρία που είπε: -Εγώ παρόλο που είμαι υπέρ των φιλοξενιών, αλλά πάντα έχουμε σαν γνώμονα το να ελέγχουμε τους δημοσιογράφους και τα μέσα τα οποία εκπροσωπούν. Ρωτώ τον Αντιδήμαρχο εάν αυτή η δράση έχει περάσει από την Τουριστική Επιτροπή, εάν έχετε δει το blog στο οποίο αναφερόμαστε. Πραγματικά δηλαδή προκαλώ όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους να δουν το blog στο οποίο αναφερόμαστε.  Είμαι μέσα. Μπορείτε να το δείτε όλοι.  Δηλαδή νομίζω ότι είναι μάλλον προσβλητικό, χωρίς να έχω κανένα πρόβλημα με τα γυναικεία. Είναι σαν να βλέπεις ένα γυναικείο περιοδικό. Αμιγώς γυναικείο περιοδικό. Θα πω και το όνομα, τύπου COSMOPOLITAN. Με όλο το περιεχόμενο που έχει ένα γυναικείο περιοδικό.  Εάν νομίζετε εσείς ότι από τους 100 bloggers, που μπορεί οι υπόλοιποι, δεν είναι αιχμή προς τον Αντιδήμαρχο, ούτε και στην Επιτροπή, όμως πραγματικά σας προκαλώ Αντιδήμαρχε να μπείτε μέσα να το δείτε. Γιατί εγώ εξεπλάγην πραγματικά. Δεν ξέρω, θα μπορούσε να κάνει και καλό. Νομίζω όμως για την Πάρο δεν κάνει. Και σας προκαλώ όλους να το δείτε. Όλων των ειδών. Εντάξει, δεν το κατηγορώ. Κάποιοι, πιθανόν να έχει κοινό.  Αλλά θα μπορούσαμε με την ίδια λογική να βάλουμε και σε ένα, να μη πω, σε άλλο περιοδικό.  Εγώ δεν συμφωνώ.  3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Αυτή η ιστορία με τους bloggers κλπ, είναι ένα θέμα. Υπάρχει αυτό που συμβαίνει στην πραγματικότητα. Η πραγματικότητα είναι ένας blogger ή με τον σύζυγο του, ή με την σύζυγο του, επισκέπτονται τον τόπο, μπορεί να είναι από την Ολλανδία, από την Γερμανία, από την Ιταλία, και φορτώνεται ο τόπος ένα κόστος, το κόστος των διακοπών τους, πείτε το όπως θέλετε, εγώ το λέω έτσι. Και το αντίτιμο φυσικά είναι η αμφισβητούμενη προβολή, γιατί είναι αμφισβητούμενη, η αμφισβητούμενη προβολή του τόπου έναντι των υπηρεσιών που έχεις παράσχει. 
Εγώ δεν θα είχα αντίρρηση να πραγματοποιηθεί η δράση, αλλά όμως κάποια στιγμή, κύριε Αντιδήμαρχε, αυτοί οι οποίοι υπηρετούνται κατά κύριο λόγο από την δράση, θα πρέπει να έχουν μία ανάληψη και εκείνοι από μέρους τους δράσης. Υπάρχουν οργανωμένοι φορείς, Σύλλογοι που δραστηριοποιούνται συντεχνιακά στον τουρισμό και επομένως με αυτόν τον τρόπο θα έπρεπε να καλύπτονται αυτές οι δράσεις. Υπάρχει Σύλλογος Ξενοδόχων, υπάρχουν Σύλλογοι Ενοικιαζομένων Δωματίων, υπάρχει Σύλλογος Εστιατόρων κλπ. Άρα λοιπόν να συμβάλλουν στο να βρουν τον τρόπο με τον οποίο θα καλυφθούν τα 12 γεύματα ή τα 24 πόσαείναι μαζί με τα δείπνα και να βρεθεί και ένα δίκλινο δωμάτιο να φιλοξενηθεί, ως λογική πια, γιατί σας το έχω πει κατ’ επανάληψη, αυτή είναι η δικιά μας η λογική, είτε γίνεται αποδεκτή είτε όχι. Δεν είναι δυνατόν δηλαδή να υπάρχει μία Επιτροπή η οποία αποφασίζει και να υιοθετεί το Δημοτικό Συμβούλιο και να επιφορτίζεται και να επιβαρύνεται ο κάθε Δημότης με δαπάνες, οι οποίες θα μπορούσαν να αναληφθούν από τους συγκεκριμένους φορείς.
     Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των  άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, το άρθρο 2 παράγραφο Δ.9 του Ν.4336/15 και τις σχετικές διατάξεις   

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά   π λ ε ι ο ψ η φ ί α      
     Τη μη συμμετοχή του Δήμου Πάρου στην προωθητική δράση iloveGriekeland του Γραφείου ΕΟΤ – Κάτω Χωρών <<100 Ολλανδοί bloggers @ 100 ελληνικούς προορισμούς>>.
  Πλειοψήφησαν δέκα Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Αντιπαριώτης Δημήτριος, παρών, 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, παρών, 3) Κάγκανη–Κορτιάνου Άννα, παρών, 4) Καστρουνής Σωτήριος, παρών, 5) Κεφάλας Φραγκίσκος, παρών, 6) Πατέλης Άγγελος, 7) Πούλιος Γεώργιος, παρών, 8) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 9) Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, παρών, 10) Χανιώτη Μαρία, παρών.       

  Μειοψήφησαν οκτώ Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Λεοντής Μικές, 2) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 3) Μανωλάκη Θεοδοσία, 4) Πετρόπουλος Ιωάννης, 5) Ρούσσος Βατίστας, 6) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 7) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 8) Χριστόφορος Χρήστος. 
     H απόφαση αυτή πήρε α/α   303/2017 
Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.
   Ο Δήμαρχος 

Ο Πρόεδρος
    
     
Τα μέλη 

   
   (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                     
 (Τ.Υ)

  Μάρκος Ι. Κωβαίος           Ρούσσος Βατίστας     1) Αντιπαριώτης Δημήτριος

                                                                       2) Βλαχογιάννης Χρήστος 
                                                                       3) Κάγκανη–Κορτιάνου Άννα

                                                                       4) Καστρουνής Σωτήριος

                                                                       5) Κεφάλας Φραγκίσκος

                                                                       6) Λεοντής Μικές
                                                                       7) Μαλαματένιος Εμμανουήλ

                                                                       8) Μανωλάκη Θεοδοσία

                                                                       9) Πατέλης Άγγελος

                                                                      10) Πετρόπουλος Ιωάννης     

                                                                      11) Πούλιος Γεώργιος

                                                                      12) Ροκονίδας Κωνσταντίνος

                                                                      13) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 
                                                                      14) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα

                                                                      15) Χανιώτη Μαρία 
                                                                      16) Χριστόφορος Χρήστος. 
και

Ρούσσου Ειρήνη, Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Κώστου.
                                           Για την ακρίβεια 

       Ο Δήμαρχος 
              



 Ο Πρόεδρος 


   Μάρκος Ι. Κωβαίος                

                    Ρούσσος Βατίστας         
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