ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                           Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ                                             του πρακτικού της με αριθμό  22/ 2003

                                                                           Συνεδρίασης       του          Δημοτικού             

                                                                           Συμβουλίου  Πάρου 

Α π ό φ α σ η:   312/2003            Π  ε ρ ί λ η ψ η: Σχέδιο συμφωνίας Δήμου και First Dubai Foundation για τη δημιουργία χώρου υγειονομικής ταφής απορριμμάτων στην περιοχή Αγ. Χαράλαμπος (Μπούγαδος) Δημοτικού Διαμερίσματος Αγκαιριάς.

Στην Πάρο σήμερα 4 Αυγούστου 2003 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και  ώρα 19.00΄,  το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε  δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» μετά από την 10367/31.7.2003 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό   στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ.  410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 18.

       Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                         Α π ό ν τ ε ς

1. Αλιπράντης Ιωάννης                                           1. Βεντουρής Βασίλειος (Προσήλθε

2. Αργουζής Κων/νος                                                  κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος

3. Αρκάς Αντώνιος                                                      Η.Δ.)

4.   Αρκουλής Νικόλαος                                            2. Λουκής Γεώργιος (Προσήλθε κατά

5. Βελέντζας Φραγκίσκος                                             τη συζήτηση του 2ου θέματος Η.Δ.)

6. Βλαχογιάννης Χρήστος                                       3.  Ροκονίδας Κων/νος (Προσήλθε 

7. Γαβαλάς Στέφανος                                                    κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος

8. Μπιζάς Γεώργιος                                                       Η.Δ. αποχώρησε κατά τη συζήτη-

9. Μπιζάς Ιωάννης                                                         ση του 3ου θέματος Η.Δ. και επα-

      10. Μπιζάς Κων/νος                                                         νήλθε κατά τη συζήτηση του 8ου 

11. Παυλάκης Ευστράτιος                                                θέματος Η.Δ.)

12. Ραγκούσης Εμμανουήλ                                           4.  Σκανδάλης Κων/νος

13. Ραγκούσης Μοσχονάς                                            5.  Τσαντάνη Μαρία

14. Τζιώτης Αναστάσιος                                               6.  Φραγκούλης Νικόλαος

15. Τριβυζά-Φραντζή Μαρία                                        7.  Χριστόφορος Ευστράτιος

16. Φραγκούλη Μαρουσώ 

17. Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα                                

18. Χατζόπουλος Ηρακλής    

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Ιωάννης Ν. Ραγκούσης.

      Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου κ.  Κυριακή Αλιπράντη για την τήρηση των πρακτικών.

       Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα  από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα της ημερήσιας διάταξης.

       Θέμα 2ο  :Η.Δ.                                                               Εισηγητής :  κ. Δήμαρχος


Η επίλυση του προβλήματος της διαχείρισης των απορριμμάτων μ’ ένα τρόπο σύγχρονο, επιστημονικό και φιλικό στο περιβάλλον είναι από τα σημαντικότερα θέματα του νησιού. Έχει υποβληθεί η μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για τη δημιουργία Χ.Υ.Τ.Α. στην περιοχή Άγ. Χαράλαμπος (Μπούγαδος) του Δημοτικού Διαμερίσματος Αγκαιριάς, το Μάρτιο έγινε χωροθέτηση του έργου και στις 22 Αυγούστου θα κατατεθεί ένας ώριμος φάκελλος για την χρηματοδότηση του έργου από το Ταμείο Συνοχής. Κανένας δεν αμφισβητεί τη σημασία πραγματοποίησης αυτού του έργου για την Πάρο και την υποχρέωση καταβολής κάθε προσπάθειας για την εξασφάλιση της χρηματοδότησής του δεδομένου ότι ο Δήμος δε θα έχει άλλη ευκαιρία για την εξοικονόμηση πόρων για την κατασκευή του.


Η First Dubai Foundation η οποία είναι ιδιοκτήτρια του ακινήτου που γειτνιάζει στην περιοχή κατασκευής του Χ.Υ.Τ.Α. είναι η μόνη που έχει εκφράσει την πρόθεση και έχει προβεί σε ενέργειες προσφυγής κατά της υλοποίησής του. Κατόπιν επαφής που έγινε με τον κ. Η. Turner, Πρόεδρο της First Dubai Foundation διατυπώθηκε η άποψη αποδοχής της κατασκευής του Χ.Υ.Τ.Α. με ορισμένες προϋποθέσεις όπως η δημιουργία εναλλακτικού τρόπου οδικού δικτύου προσέγγισης του Χ.Υ.Τ.Α. από τα απορριμματοφόρα και όχι μπροστά από την οικία του, την τοποθέτηση των εγκαταστάσεων της Δ.Ε.Η. και του Ο.Τ.Ε. έτσι ώστε να μη γίνεται αισθητική υποβάθμιση της περιοχής. 

Είναι πολύ σημαντική η πραγματοποίηση μίας συμφωνίας με την First Dubai Foundation ώστε να αποσυρθούν όλες οι προσφυγές, να μη γίνουν στο μέλλον άλλες και να μην υπάρχουν εμπόδια για την πραγματοποίηση του έργου. Υπάρχουν δύο δρόμοι που θα μπορούσαν να εξεταστούν ο ένας ανατολικά της χωματερής στο Μαράθι και ο άλλος από τον Άγ. Μηνά και τα νέα σφαγεία. Ο Μητροπολίτης Παροναξίας ζήτησε να μη γίνεται διέλευση των απορριμματοφόρων μπροστά από το Μοναστήρι των Θαψανών για το λόγο αυτό προτείνεται ο δρόμος που θα περνάει από τα νέα σφαγεία.

Προτείνεται η διερεύνηση της δυνατότητας σύναψης ενός σχεδίου συμφωνίας  μεταξύ Δήμου και First Dubai Foundation στο οποίο θα αναφέρονται τα εξής:

· Ο Δήμος της Πάρου συμφωνεί λόγω του ότι ο κ. Τurner θεωρεί ότι τον βλάπτει η διέλευση των απορριμματοφόρων μπροστά από την οικία του, να προχωρήσει στην χρησιμοποίηση δρόμου από το Περιστέρι (μέσω του δρόμου που οδηγεί στα νέα σφαγεία) για τη διέλευση των απορριμματοφόρων προς το νέο Χ.Υ.Τ.Α.. 

· Επίσης συμφωνεί να ζητηθεί από τις εταιρείες κοινής ωφέλειας οι εγκαταστάσεις μεταφοράς ηλεκτρικού ρεύματος και τηλεφώνου να γίνουν από το Περιστέρι.

· Τέλος ο κ. Η. Τurner καθώς και η F.D.F. συμφωνούν και δηλώνουν ότι θα αποσύρουν άμεσα κάθε αντίρρηση και νομική προσφυγή τώρα και στο μέλλον κατά του σχεδίου δημιουργίας Χ.Υ.Τ.Α. Δήμου Πάρου. 

 O κ. Αν. Τζιώτης πρότεινε να εξεταστούν και άλλες δυνατότητες προσέγγισης του Χ.Υ.Τ.Α. όπως η παράκαμψη του Μοναστηριού των Θαψανών.

Ο κ. Κ. Ροκονίδας διαφώνησε με τη σύναψη σχεδίου συμφωνίας που μπορεί να εγκλωβίσει το Δήμο Πάρου δημιουργώντας δεδομένα για δικαστικές διεκδικήσεις κάτι που προσπάθησε να αποφύγει η προηγούμενη δημοτική αρχή. Η First Dubai Foundation είναι ιδιοκτήτρια μίας μεγάλης έκτασης στην περιοχή και από την αρχή ήταν αντίθετη στη δημιουργία Χ.Υ.Τ.Α. αμφισβητώντας την Μ.Π.Ε. και καταθέτοντας δική της σκοπιμότητας που έκρινε ακατάλληλη την περιοχή για την κατασκευή του Χ.Υ.Τ.Α.. Ο Δήμος θα πρέπει να κινηθεί βάσει των νόμιμων πλαισίων που καθορίζουν οι εγκεκριμένες μελέτες γιατί δεν μπορεί να αναφέρονται σε περιβαλλοντικές επιπτώσεις εφόσον θα τηρηθεί η μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων, ούτε για την όχληση ενός ιδιοκτήτη εφόσον βάσει νόμου υπάρχει ένα πλαίσιο διεκδίκηση σε σχέση με το κοινό συμφέρον. Όσον αφορά το αισθητικό πρόβλημα που δημιουργείται με τα καλώδια της Δ.Ε.Η. αυτό είναι πιο έντονο σε έναν οικισμό που θα πρέπει να γίνει υπογείωση παρά σε ένα αδόμητο περιβάλλον. Τόνισε ότι δεν υπάρχουν οικονομικά δεδομένα και αντικειμενικά στοιχεία στην πρόταση που παρουσιάστηκε και θα πρέπει να εξεταστούν τα οφέλη σε επίπεδο νησιού και όχι ιδιοκτησίας ώστε να υπάρχει η οικονομικότερη πρόσβαση που θα διευκολύνει τα απορριμματοφόρα, η ύπαρξη σταθμών μεταφόρτωσης κ.λ.π.. Το Δημοτικό Συμβούλιο δεν μπορεί να διαμορφώσει άποψη χωρίς αντικειμενικά στοιχεία και στη βάση λογικής ενός ιδιώτη. Το σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου υποστηρίζει τη δημιουργία Χ.Υ.Τ.Α. όμως με τον τρόπο αυτό τίθεται σε αίρεση η νόμιμη διαδικασία βάσει εγκεκριμένων μελετών. Ο Δήμος δεν μπορεί να δεσμευθεί με ιδιωτικά συμφωνητικά παρά μόνο ως φορέας υλοποίησης του έργου για την τήρηση των μελετών και των νόμιμων προϋποθέσεων.

Ο κ. Κ. Αργουζής πρότεινε να αναλάβει ένας Νομικός ειδικός σε θέματα του Συμβουλίου Επικρατείας να εξετάσει το φάκελλο ώστε να μη δημιουργηθεί πρόβλημα. Οι ιδιωτικές συνεννοήσεις μπορεί να εγκλωβίσουν το Δήμο και η πρόταση για την χρησιμοποίηση άλλης πρόσβασης στο Χ.Υ.Τ.Α. μπορεί να έχει οικονομική επιβάρυνση του Δήμου όσον αφορά το λειτουργικό κόστος. Διαφωνεί με το σχέδιο συμφωνίας και προτείνει να γίνει συζήτηση με την First Dubai Foundation και να εκφραστεί η διάθεση σεβασμού από το Δήμο όλων των ιδιωτών στα πλαίσια της ίσης μεταχείρισης.

Ο κ. Κ. Μπιζάς θεώρησε ότι ο προτεινόμενος δρόμος θα είναι μεγαλύτερος με συνέπεια να υπάρχει οικονομικό και λειτουργικό κόστος που δεν έχει προσδιοριστεί και εξέφρασε την αμφιβολία του για την πρόταση.

Ο κ. Α. Αρκάς είπε ότι για τη δημιουργία του Χ.Υ.Τ.Α. θα πρέπει να ληφθούν όσο το δυνατόν περισσότερες πρωτοβουλίες για να μη μιλάμε για χαμένες ευκαιρίες.

Ο κ. Ι. Μπιζάς είπε ότι ο δρόμος δε θα πρέπει να περάσει μπροστά από το Μοναστήρι των Θαψανών από σεβασμό στην επιλογή των ανθρώπων που ζουν εκεί και για να μην υποβαθμιστεί ένα από τα σημαντικότερα μοναστήρια του νησιού.

Ο κ. Δήμαρχος τόνισε ότι επιδιώκεται συμφωνία με την First Dubai Foundation γιατί είναι η μόνη που γειτνιάζει με το Χ.Υ.Τ.Α. και δε θέλει να υλοποιηθεί το έργο. Ο Δήμος όμως παρά τις αντιρρήσεις της εξέφρασε την πολιτική βούληση κατασκευής του και τον χωροθέτησε στην περιοχή αυτή. Με δεδομένη την στενότητα των οικονομικών πόρων θα υπάρχει πρόβλημα στην χρηματοδότηση του έργου εφόσον υπήρχε κάποια εκκρεμοδικία. Με την υπογραφή της συμφωνίας που αναφέρθηκε, αποδέχεται και η First Dubai Foundation τη δημιουργία Χ.Υ.Τ.Α. και αυτό θα είναι κέρδος του Δήμου. Όσον αφορά τον δρόμο αυτός μπορεί να περάσει από τα νέα σφαγεία και να μην ενοχλήσει το Μοναστήρι των Θαψανών. 

Τίθεται σε ψηφοφορία το σχέδιο συμφωνίας όπως προτάθηκε από το Δήμαρχο συμπεριλαμβανομένου και της πρότασης του κ. Αν. Τζιώτη για τη διερεύνηση και άλλων δυνατοτήτων προσέγγισης του Χ.Υ.Τ.Α..   

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο

 
αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.  410/1995 του Δ.Κ.Κ., τα στοιχεία του σχετικού φακέλου και  μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία,

1. Εγκρίνει τη διερεύνηση της δυνατότητας υπογραφής σχεδίου συμφωνίας μεταξύ Δήμου Πάρου και First Dubai Foundation για τη δημιουργία χώρου υγειονομικής ταφής απορριμμάτων στην περιοχή Αγ. Χαράλαμπος (Μπούγαδος) Δημοτικού Διαμερίσματος Αγκαιριάς το οποίο θα έχει ως εξής:

· Ο Δήμος της Πάρου συμφωνεί λόγω του ότι ο κ. Τurner θεωρεί ότι τον βλάπτει η διέλευση των απορριμματοφόρων μπροστά από την οικία του, να προχωρήσει στην χρησιμοποίηση δρόμου από το Περιστέρι (μέσω του δρόμου που οδηγεί στα νέα σφαγεία) για τη διέλευση των απορριμματοφόρων προς το νέο Χ.Υ.Τ.Α. και να διερευνηθούν και άλλες λύσεις προσέγγισής του. 

· Επίσης συμφωνεί να ζητηθεί από τις εταιρείες κοινής ωφέλειας οι εγκαταστάσεις μεταφοράς ηλεκτρικού ρεύματος και τηλεφώνου να γίνουν από το Περιστέρι.

· Τέλος ο κ. Η. Τurner καθώς και η F.D.F. συμφωνούν και δηλώνουν ότι θα αποσύρουν άμεσα κάθε αντίρρηση και νομική προσφυγή τώρα και στο μέλλον κατά του σχεδίου δημιουργίας Χ.Υ.Τ.Α. Δήμου Πάρου. 

                2.   Eξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Πάρου για  τις περαιτέρω ενέργειες.

Ο κ. Κ. Ροκονίδας δεν έλαβε μέρος στην ψηφοφορία.

  Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό:  312/2003.

                 Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

                 Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

      Ο Δήμαρχος               Ο Πρόεδρος                              Τα Μέλη 

            (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                                      (Τ.Υ.)

Ραγκούσης Ιωάννης     Βλαχογιάννης Χρήστος             Αλιπράντης Ιωάννης

                                                                                         Αργουζής Κων/νος

                                                                                         Αρκάς Αντώνιος

                                                                             Αρκουλής Νικόλαος

                                                                             Βελέντζας Φραγκίσκος

                                                                             Βεντουρής Βασίλειος

                                                                             Γαβαλάς Στέφανος

                                                                             Λουκής Γεώργιος

                                                                             Μπιζάς Γεώργιος

                                                                             Μπιζάς Ιωάννης

                                                                             Μπιζάς Κων/νος

                                                                             Παυλάκης Ευστράτιος

                                                                             Ραγκούσης Εμμανουήλ

                                                                             Ραγκούσης Μοσχονάς

                                                                             Ροκονίδας Κων/νος

                                                                             Τζιώτης Αναστάσιος

                                                                             Τριβυζά-Φραντζή Μαρία

                                                                             Φραγκούλη Μαρουσώ






                 Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα

                                                                             Χατζόπουλος Ηρακλής

                                 Για την ακρίβεια 

  Ο Δήμαρχος  Παρίων                                                  Η Γραμματέας

Ιωάννης Ν. Ραγκούσης                                              Κυριακή Αλιπράντη

