ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                           Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ                                             του πρακτικού της με αριθμό  19/ 2005

                                                                           Συνεδρίασης       του          Δημοτικού             

                                                                           Συμβουλίου  Πάρου 

Α π ό φ α σ η:   417/2005            Π  ε ρ ί λ η ψ η: Σφραγίσεις καταστημάτων.

Στην Πάρο σήμερα 6 Σεπτεμβρίου 2005 ημέρα TΡΙTH και  ώρα 20.00΄,  το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε  δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτήριο πρώην Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» μετά από την 10976/1.9.2005 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό   στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ.  410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 15.

       Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                         Α π ό ν τ ε ς

1. Αρκάς Αντώνιος



             1.   Αλιπράντης Ιωάννης

2. Αρκουλής Νικόλαος



             2.   Αργουζής Κων/νος

3. Βελέντζας Φραγκίσκος (Αποχώρησε                          3.   Λουκής Γεώργιος

κατά τη συζήτηση του 8ου θέματος Η.Δ.)                   4.   Μπιζάς Ιωάννης

4. Βεντουρής Βασίλειος                                                  5.   Ραγκούσης Εμμανουήλ

      5.   Βλαχογιάννης Χρήστος   


             6.   Ροκονίδας Κων/νος

6.   Γαβαλάς Στέφανος  




 7.   Τζιώτης Αναστάσιος     

7. Μπιζάς Γεώργιος                                                         8.   Τσαντάνη Μαρία

9. Μπιζάς Κων/νος                                                          9.   Φραγκούλης Νικόλαος

10. Παυλάκης Ευστράτιος                                                 10. Χριστόφορος Ευστράτιος

11. Ραγκούσης Μοσχονάς  


12. Σκανδάλης Κων/νος 


      12. Τριβυζά-Φραντζή Μαρία  

      13. Φραγκούλη Μαρουσώ 



      

      14. Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα



15. Χατζόπουλος Ηρακλής

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Ιωάννης Ν. Ραγκούσης.

      Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου κ.  Κυριακή Αλιπράντη για την τήρηση των πρακτικών.

       Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα  από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα της ημερήσιας διάταξης.

       Θέμα 15ο  : Η.Δ.                                                                      Εισηγητής :  κ. Πρόεδρος

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 2307/95 το Δημοτικό Συμβούλιο είναι το αρμόδιο όργανο για να εκδώσει τη σχετική απόφαση που αφορά τη χορήγηση, αφαίρεση, ανάκληση αδείας και την σφράγιση καταστήματος.

      
Το Αστυνομικό Τμήμα με έγγραφά του μας έχει κοινοποιήσει τις πιο κάτω παραβάσεις καταστημάτων τα οποία λειτουργούν χωρίς να έχουν οι επιχειρηματίες στην κατοχή τους την απαιτούμενη άδεια ίδρυσης και λειτουργίας: 

1. ΒΑΤΡΑΝΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΗ – ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ – ΚΑΒΑ – ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ – ΜΑΡΠΗΣΣΑ

Ο Αστυνομικός Σταθμός Μάρπησσας Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/2368/1-β/26-6-05 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 22-6-05, διαπιστώθηκε ότι η εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος Πρατήριο Άρτου – Κάβα – Ξηροί Καρποί με την επωνυμία «Ιστορίες Γεύσεων» στο Δημοτικό Διαμέρισμα Μάρπησσας στερούμενη της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση του άρθρου 6 της Α1Β/8577/83 Υγ. Δ/ξη σε συνδυασμό με Α.Ν. 2520/40 και του άρθρου 11 του Ν. 2307/1995 και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις θα πρέπει να γίνει σφράγισή του. 

Με το υπ’ αρίθμ. 7642/7-7-2005 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στην                κ. Βατράνη Ελένη τη συγκεκριμένη παράβαση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Έχει καταθέσει αίτηση στο Δήμο χωρίς να καταθέσει δικαιολογητικά, με αρ. πρωτ. 8188/12-7-05, για έκδοση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας.


Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση του καταστήματος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

2. LAFONT CHRISTIAN ΤΟΥ PIERRE – ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ – ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Το Αστυνομικό Τμήμα Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 4034/3/29-6-05 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 27-6-05, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος Καφετέρια με την επωνυμία «Black Dog Serenade» στον παραλιακό δρόμο Παροικίας, στερούμενος της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και  λειτουργίας κατά παράβαση του άρθρου 6 της Α1Β/8577/83 Υγ. Δ/ξη σε συνδυασμό με Α.Ν. 2520/40 και του άρθρου 11 του Ν. 2307/1995 και θα πρέπει να γίνει σφράγισή του.

Με το υπ’ αρίθμ. 7757/11-7-05 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στον κ. Lafont Christian τη συγκεκριμένη παράβαση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο για έκδοση της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας.

Έχει καταλληλότητα από το Τμήμα Υγείας.

Δεν έχει άδεια παραμονής.

Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση του καταστήματος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

3. ΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ TΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ – ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΕΝΤΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ – ΝΑΟΥΣΑ

Ο Αστυνομικός Σταθμός Νάουσας Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/491/3-γ/26-6-05 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 22-6-05, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κολυμβητική δεξαμενή εντός ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΜΑΝΙS INN» στην περιοχή Πιπέρι του Δημοτικού Διαμερίσματος Νάουσας στερούμενος της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση της Γ1/4443/73 Υγ. Δ/ξης όπως τροποποιήθηκε με την Υγ. Διάτ. Γ4/1150/78 των άρθρων 27 και 28 και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις θα πρέπει να γίνει σφράγισή της. 

Με το υπ’ αρίθμ. 8185/14-7-2005 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στον                κ. Μάνη Ιωάννη τη συγκεκριμένη παράβαση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Έχει καταθέσει αίτηση στο Δήμο για ανανέωση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κολυμβητικής δεξαμενής με αρ. πρωτ. 11690/5-9-2003.

Δεν έχει καταλληλότητα από το Τμήμα Υγείας.


Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

4. ΣΠΑΘΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ – ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΕΝΤΟΣ ΚΑΜΠΙΝΓΚ – ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Το Αστυνομικό Τμήμα Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/399/6-α/9-7-05 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 3-7-05, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κολυμβητική δεξαμενή εντός κάμπινγκ με την επωνυμία «Παρασπόρος» στην περιοχή Παρασπόρος Παροικίας στερούμενος της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση της Γ1/4443/73 Υγ. Δ/ξης όπως τροποποιήθηκε με την Υγ. Διάτ. Γ4/1150/78 των άρθρων 27 και 28 και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις θα πρέπει να γίνει σφράγισή της. 

Με το υπ’ αρίθμ. 8383/20-7-2005 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στον                κ. Σπαθιά Ιωάννη τη συγκεκριμένη παράβαση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο για έκδοση της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας.

Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

5. ΒΕΤΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ – ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΕΝΤΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ – ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Το Αστυνομικό Τμήμα Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/475/4-γ/11-7-05 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 5-7-05, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κολυμβητική δεξαμενή εντός ενοικιαζομένων δωματίων με την επωνυμία «SUMMER VIEW» στην Παροικία στερούμενος της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση της Γ1/4443/73 Υγ. Δ/ξης όπως τροποποιήθηκε με την Υγ. Διάτ. Γ4/1150/78 των άρθρων 27 και 28 και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις θα πρέπει να γίνει σφράγισή της. 

Με το υπ’ αρίθμ. 8384/20-7-2005 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στον                κ. Βέτσο Χρήστο τη συγκεκριμένη παράβαση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο για έκδοση της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας.


Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

6. ΚΑΠΑΝΙΡΗ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ – ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ – ΜΑΡΠΗΣΣΑ

Το Αστυνομικό Τμήμα Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/10647/1-β/6-7-05 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 3-7-05, διαπιστώθηκε ότι η εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος Παντοπωλείο-Λιανικό Εμπόριο στην περιοχή Πούντα του Δημοτικού Διαμερίσματος Μάρπησσας στερούμενη της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση του άρθρου 6 της Α1Β/8577/83 Υγ. Δ/ξη σε συνδυασμό με Α.Ν. 2520/40 και του άρθρου 11 του Ν. 2307/1995 και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις θα πρέπει να γίνει σφράγισή του. 

Με το υπ’ αρίθμ. 8393/3-7-2005 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στην                κ. Καπανίρη Σταματίνα τη συγκεκριμένη παράβαση.

Με το υπ’ αρίθμ. 10544/23-8-05 έγγραφό της η κ. Καπανίρη Σταματίνα μας γνωστοποιεί ότι δεν γνώριζε ότι για ορισμένα προϊόντα απαιτούνταν ειδική άδεια λειτουργίας καταστήματος και έχει ήδη προβεί στην απομάκρυνσή τους.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο για την έκδοση της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας.


Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση του καταστήματος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία γιατί δεν διευκρινίζει με σαφήνεια στο έγγραφό της το είδος των προϊόντων που απέσυρε και του καταστήματος που λειτουργεί.

7. ΚΟΣΜΙΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ – ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΕΝΤΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ – ΝΑΟΥΣΑ

Το Αστυνομικό Τμήμα Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/516/1-β/9-7-05 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 8-7-05, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κολυμβητική δεξαμενή εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΚΟΣΜΙΤΗΣ» στην περιοχή Άγιοι Ανάργυροι του Δημοτικού Διαμερίσματος Νάουσας στερούμενος της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση της Γ1/4443/73 Υγ. Δ/ξης όπως τροποποιήθηκε με την Υγ. Διάτ. Γ4/1150/78 των άρθρων 27 και 28 και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις θα πρέπει να γίνει σφράγισή της. 

Με το υπ’ αρίθμ. 8381/20-7-2005 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στον                κ. Κοσμίτη Ευάγγελο τη συγκεκριμένη παράβαση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Έχει καταθέσει αίτηση στο Δήμο για ανανέωση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κολυμβητικής δεξαμενής με αρ. πρωτ. 12010/5-10-2004.

Δεν έχει καταλληλότητα από το Τμήμα Υγείας.


Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

8. ΚΟΝΤΑΡΑΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ – ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΕΝΤΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ – ΝΑΟΥΣΑ

Το Αστυνομικό Τμήμα Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/234/2-β/9-7-05 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 8-7-05, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κολυμβητική δεξαμενή εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «Ακτή Κονταράτου» στην περιοχή Άγιοι Ανάργυροι του Δημοτικού Διαμερίσματος Νάουσας στερούμενος της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση της Γ1/4443/73 Υγ. Δ/ξης όπως τροποποιήθηκε με την Υγ. Διάτ. Γ4/1150/78 των άρθρων 27 και 28 και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις θα πρέπει να γίνει σφράγισή της. 

Με το υπ’ αρίθμ. 8382/20-7-2005 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στον                κ. Κονταράτο Αναστάσιο τη συγκεκριμένη παράβαση.

Ο κ. Κονταράτος Αναστάσιος με το υπ’ αρίθμ. 10399/18-8-05 μας γνωστοποιεί ότι η συγκεκριμένη κολυμβητική δεξαμενή λειτουργούσε με άδεια ίδρυσης και λειτουργίας που έληξε το 2004 και έχει προβεί σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες για την έκδοση των απαραίτητων δικαιολογητικών για την ανανέωση της εν λόγω άδειας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο για την έκδοση της απαραίτητης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας.


Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Το Δημοτικό  Συμβούλιο,

          αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του  άρθρου 108 του ΠΔ  410/1995 του ΔΚΚ, της ΑΙΒ 8577/83 Υγ. Δ/ξης, σε συνδυασμό με ΑΝ. 2520/40 και του άρθρου 11 του Ν. 2307/1995, της Γ1/4443/73 Υγ. Δ/ξης όπως τροποποιήθηκε με την Υγ. Διάτ. Γ4/1150/78 των άρθρων 27 και 28, τα στοιχεία των σχετικών φακέλων και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία,

1. Την σφράγιση του καταστήματος Πρατήριο Άρτου – Κάβα – Ξηροί Καρποί με την επωνυμία «Ιστορίες Γεύσεων» της κ. Βατράνη Ελένης του Σταμάτη, στο Δημοτικό Διαμέρισμα Μάρπησσας, επειδή δεν έχει καταθέσει φάκελο δικαιολογητικών και δεν έχει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

2. Την σφράγιση του καταστήματος Καφετέριας με την επωνυμία «Black Dog Serenade» του κ. Lafont Christian του Pierre, στον παραλιακό δρόμο Παροικίας, επειδή δεν έχει άδεια παραμονής και δεν έχει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

3. Την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «MANIS INN» του κ. Mάνη Ιωάννη του Σταύρου, στην περιοχή Πιπέρι του Δημοτικού Διαμερίσματος Νάουσας, επειδή δεν έχει καταλληλότητα από το Τμήμα Υγείας και δεν έχει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

4. Την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής εντός Κάμπινγκ με την επωνυμία «Παρασπόρος» του κ. Σπαθιά Ιωάννη του Πέτρου, στην περιοχή Παρασπόρος Παροικίας, επειδή δεν έχει καταθέσει φάκελο δικαιολογητικών και δεν έχει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

5. Την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής εντός Ενοικιαζομένων Δωματίων με την επωνυμία «SUMMER VIEW» του κ. Βέτσου Χρήστου του Λάμπρου, στην  Παροικία, επειδή δεν έχει καταθέσει φάκελο δικαιολογητικών και δεν έχει την απαιτούμενη άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

6. Την σφράγιση του καταστήματος Παντοπωλείου-Λιανικού Εμπορίου της κ. Καπανίρη Σταματίνας του Νικολάου, στην περιοχή Πούντα του Δημοτικού Διαμερίσματος Μάρπησσας, επειδή δεν έχει καταθέσει φάκελο διακιολογητικών και δεν έχει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

7. Την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΚΟΣΜΙΤΗΣ» του κ. Κοσμίτη Ευάγγελο του Ιωάννη, στην περιοχή Άγιοι Ανάργυροι του Δημοτικού Διαμερίσματος Νάουσας, επειδή δεν έχει καταθέσει φάκελο δικαιολογητικών, δεν έχει καταλληλότητα από το Τμήμα Υγείας και δεν έχει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

8. Την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «Ακτή Κονταράτου» του κ. Κονταράτου Αναστάσιου του Ιωάννη, στην περιοχή Άγιοι Ανάργυροι του Δημοτικού Διαμερίσματος Νάουσας, επειδή δεν έχει καταθέσει φάκελο δικαιολογητικών και δεν έχει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

Στην απόφαση μειοψήφισε ο κ. Β. Βεντουρής.

         
     Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό:  417/2005.

                 Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

                 Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

      Ο Δήμαρχος               Ο Πρόεδρος                              Τα Μέλη 

            (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                                      (Τ.Υ.)

Ραγκούσης Ιωάννης     Βλαχογιάννης Χρήστος             Αρκάς Αντώνιος

                                                                             Αρκουλής Νικόλαος

     Βεντουρής Βασίλειος

     Γαβαλάς Στέφανος

     Μπιζάς Γεώργιος

     Μπιζάς Κων/νος

     Παυλάκης Ευστράτιος

     Ραγκούσης Μοσχονάς

                                                                             Σκανδάλης Κων/νος

     Τριβυζά-Φραντζή Μαρία







     Φραγκούλη Μαρουσώ

                                                                             Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα





                             Χατζόπουλος Ηρακλής

                                 Για την ακρίβεια 

  Ο Δήμαρχος  Παρίων                                                  Η Γραμματέας

Ιωάννης Ν. Ραγκούσης                                              Κυριακή Αλιπράντη

