ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                           Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ                                             του πρακτικού της με αριθμό  28/ 2004

                                                                           Συνεδρίασης       του          Δημοτικού             

                                                                           Συμβουλίου  Πάρου 

Α π ό φ α σ η:   551/2004       Π  ε ρ ί λ η ψ η: Επικαιροποίηση της υπ’ αρίθμ. 65/2001 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της δ΄ φάσης της ειδικής χωροταξικής μελέτης Πάρου-Αντιπάρου.

Στην Πάρο σήμερα 29 Νοεμβρίου 2004 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 18.00΄, το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» μετά από την 14260/25.11.2004 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό   στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ.  410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 17.

       Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                         Α π ό ν τ ε ς

1. Αλιπράντης Ιωάννης (Αποχώρησε                           1.  Αργουζής Κων/νος

κατά τη συζήτηση του 8ου θέματος                           2.  Μπιζάς Γεώργιος

Η.Δ.)                                                                          3.  Μπιζάς Ιωάννης

2. Αρκάς Αντώνιος                                                        4.  Μπιζάς Κων/νος (Προσήλθε

3. Αρκουλής Νικόλαος                                                      κατά τη συζήτηση του 7ου 

4. Βελέντζας Φραγκίσκος 



    θέματος Η.Δ.)

5. Βεντουρής Βασίλειος



           5.  Ροκονίδας Κων/νος (Προσήλθε

6. Βλαχογιάννης Χρήστος                                                  κατά τη συζήτηση του 9ου 

7. Γαβαλάς Στέφανος                                                          θέματος Η.Δ.)

      8.   Λουκής Γεώργιος                                                        6.  Τζιώτης Αναστάσιος

9. Παυλάκης Ευστράτιος 


             7.  Τσαντάνη Μαρία

10. Ραγκούσης Εμμανουήλ                                                8.  Φραγκούλη Μαρουσώ

11. Ραγκούσης Μοσχονάς

12. Σκανδάλης Κων/νος    

13. Τριβυζά-Φραντζή Μαρία

14. Φραγκούλης Νικόλαος

      15. Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα
  

16. Χατζόπουλος Ηρακλής

17. Χριστόφορος Ευστράτιος (Αποχώρησε

κατά τη συζήτηση του 7ου θέματος Η.Δ.)

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Ιωάννης Ν. Ραγκούσης.

      Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου κ.  Κυριακή Αλιπράντη για την τήρηση των πρακτικών.

       Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα  από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα της ημερήσιας διάταξης.

       Θέμα 16ο : Η.Δ.                                                            Εισηγητής :  κ. Δήμαρχος

Από τη Δ/νση Χωροταξίας του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. με το υπ’ αρίθμ. 42267/8-10-2004 έγγραφο ζητείται η επικαιροποίηση των αποφάσεων του Δήμου Πάρου και της Κοινότητας Αντιπάρου επί των προτάσεων της γ΄ φάσης της ειδικής χωροταξικής μελέτης νήσων Πάρου-Αντιπάρου προκειμένου να προωθηθεί η διαδικασία θεσμοθέτησης της Ζ.Ο.Ε. βάσει των διατάξεων του άρθρου 29 του Ν. 1337/83 όπως ισχύει λόγω παρέλευσης τριετίας από τη λήψη τους.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αρίθμ. 65/2001 απόφασή του την οποία και πρέπει να επικαιροποιήσει είχε αποφασίσει τα εξής:
1.  Επισημαίνει τις μεγάλες ευθύνες του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. για την καθυστέρηση της πορείας της Χωροταξικής μελέτης και την υλοποίηση της Ειδικής Χωροταξικής Μελέτης Πάρου-Αντιπάρου.

2.  Εκφράζει τον προβληματισμό του κατά πόσο στέκει και τεκμηριώνεται επιστημονικά η υλοποίηση μιας μελέτης όταν η σημερινή πραγματικότητα απέχει τουλάχιστον μια δεκαετία από τα δεδομένα εφαρμογής της μελέτης.

3.  Εμμένει στο θεωρητικό πλαίσιο και τις επιμέρους προτάσεις του όπως αυτές καταγράφηκαν με τις αποφάσεις 9/1995 και 55/1995 του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Πάρου, 69/1997, 84/1997 και 105/1997 του Συμβουλίου Περιοχής, καθώς επίσης και 227/1997 και 228/1997 του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πάρου, επισημαίνοντας τις ακόλουθες τροποποιήσεις.:

  α. Στο σύνολο της Πάρου αυτή τη στιγμή ισχύει το Π.Δ. της 16-6-1993, ΦΕΚ 732Δ/1993. Να συνεχίσει η ισχύς του σε όλες τις Ζ.Ο.Ε. για οτιδήποτε οι γενικές και ειδικές διατάξεις των Ζ.Ο.Ε. δεν προβλέπουν.   

  β. Να αναφερθεί ρητά ότι η Ιδιωτική Πολεοδόμηση θα απαγορεύεται σε όλες τις Ζ.Ο.Ε.

  γ. Να ισχύσει η παρέκκλιση των 4000 τ.μ. για γήπεδα προϋφιστάμενα του Π.Δ. της 16-6-1993, ΦΕΚ 732Δ/1993 και μόνον. 

  δ. Στη Ζ.Ο.Ε. 2 να επιτραπεί η ανέγερση κτιρίων και για κτηνοτροφικές μονάδες,

  ε. Για την αποκατάσταση ερειπωμένων κτισμάτων να είναι απαραίτητη μόνο η σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Ε.Π.Α.Ε.

στ. Στα κτίρια κοινωφελών εξυπηρετήσεων των οποίων η εγκατάσταση επιτρέπεται στις ζώνες 1 και 2, να συμπεριληφθούν τα κτίρια διοίκησης και οι εγκαταστάσεις αθλητισμού.

 ζ. Οι διατάξεις για τις δεξαμενές να ακολουθήσουν τις διατάξεις του Π.Δ. της 16-6-1993, ΦΕΚ 732Δ/1993 που αφορούν την υπερύψωση του υπογείου τμήματος της οικοδομής (0,80 μ) από το φυσικό έδαφος.

 η. Να μην προσμετράται στην κάλυψη και στον συντελεστή δόμησης η επιφάνεια της φέρουσας τοιχοποιίας όταν αυτή είναι κατασκευασμένη από λιθοδομή επιχρισμένη ή ανεπίχριστη πάχους τουλάχιστον 0,50 μ. 

 θ. Στη Ζ.Ο.Ε. 1 και για κατοικία ο υπολογισμός του μέγιστου επιτρεπόμενου Συντελεστή Δόμησης να είναι αυτός που καθορίζεται αριθμητικά από  το Π.Δ. της 24-5-1985, ΦΕΚ 270Δ/1985 και 

 ι. Σε όλες τις Ζ.Ο.Ε. να αυξηθεί η μέγιστη επιτρεπόμενη κάλυψη κατά 20%, έτσι ώστε να είναι δυνατή η κατασκευή ημιυπαιθρίων χώρων και σε ισόγεια κτίσματα. 

  ια. Στο Νότιο τμήμα της Πάρου στην περιοχή του Φάραγγα και σε γήπεδο ιδιοκτησίας του Δήμου πρόκειται να δημιουργηθεί Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων για τους οικισμούς της Αγκαιριάς και της Αλυκής. Επειδή τμήμα του γηπέδου εμπίπτει σε Ζ.Ο.Ε. 3, να εξαιρεθεί από τη Ζ.Ο.Ε. το αντίστοιχο τμήμα του γηπέδου.

4.  Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Αργουζή Κων/νο, το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Πετρόπουλο Βαζαίο, τον Πολιτικό Μηχανικό της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου κ. Κουζούμη Ιωάννη και έναν εκπρόσωπο του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κυκλάδων για να συμμετάσχουν στη συζήτηση του Κ. Σ.Χ.Ο.Π. για την «Ειδική Χωροταξική Μελέτη Πάρου-Αντιπάρου» και να μεταφέρουν τις θέσεις της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην τελική διαμόρφωση της μελέτης που θα αποτελέσει το χάρτη ανάπτυξης του νησιού.

Zητήθηκε από το Σύλλογο Μηχανικών Πάρου-Αντιπάρου και από τα Τοπικά Συμβούλια των Δημοτικών Διαμερισμάτων να υποβάλλουν τις προτάσεις τους στα πλαίσια της δ΄ φάσης της ειδικής χωροταξικής μελέτης Πάρου-Αντιπάρου.

Α. Ο Σύλλογος Μηχανικών Πάρου-Αντιπάρου στο από 17-11-2004 έγγραφό του αναφέρει ότι έχει εκφράσει επανειλημμένα τις απόψεις του σχετικά με την ειδική χωροταξική μελέτη από την περίοδο της α΄ φάσης (1993) με προτάσεις συγκεκριμένες, δημιουργικές και ουσιαστικές οι οποίες έγιναν αποδεκτές από τα όργανα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που σχεδόν στο σύνολό τους δεν έχουν περιληφθεί σε καμία φάση της μελέτης από το Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ.

       Η μελέτη Διαμαντοπούλου αποψιλώθηκε από κάθε στοιχείο χωροταξίας και πρόθεσης προστασίας του δομημένου και αδόμητου περιβάλλοντος και κατάντησε κατάλογος περιοχών με διαφορετικούς όρους δόμησης.


Μετά από ολοφάνερες παρεμβάσεις εξωθεσμικών παραγόντων και μεγάλων ιδιωτικών συμφερόντων, αφαιρέθηκαν ή αντικαταστάθηκαν ζώνες προστασίας από ζώνες όπου επιτρέπεται έστω και μειωμένα η δόμηση π.χ.

· Κολυμπήθρες που από το σημερινό ειδικό διάταγμα γίνεται ζώνη επιτρεπόμενης δόμησης.

· Λάγγερι, Αγ. Ανάργυροι Νάουσας, Αντικέφαλος, Αγ. Αντώνιος και όλες οι περιοχές της παλιάς ζώνης 6 που η κατάτμηση από τα 20 στρέμματα κατέβηκε στα 8 στρέμματα.

Για τους παραπάνω συνοπτικά αναφερόμενους λόγους η δ΄ φάση καταργεί κάθε έννοια «ειδικής χωροταξικής μελέτης» και μας οδηγεί στην απόρριψή της.

 
Παρ’ όλα αυτά όμως για να βοηθήσει το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου και το Κοινοτικό Συμβούλιο Αντιπάρου να παρέμβουν στα ήδη κατά την άποψή του τετελεσμένα γεγονότα της δ΄ φάσης προτείνει τις παρακάτω αλλαγές και συμπληρώσεις:

1. Στο κεφάλαιο 2 στις κατηγορίες προτείνεται να δημιουργηθεί ΖΩΝΗ 5 – περιοχές ειδικού καθεστώτος και σχετικής προστασίας.

2. ΖΩΝΗ 1

· Στις επιτρεπόμενες χρήσης γης να αφαιρεθεί στα καταστήματα η εστίαση και η αναψυχή και να προστεθούν οι χρήσεις, επαγγελματικά εργαστήρια χαμηλής όχλησης και γεωργικές εγκαταστάσεις (θερμοκήπια, αρδευτικά έργα, αντλητικές εγκαταστάσεις).

· Στους όρους και περιορισμούς δόμησης να προστεθεί στήλη με άλλες χρήσεις.

· Στις τουριστικές εγκαταστάσεις να προστεθεί και κατηγορία β΄ για τουριστικές εγκαταστάσεις στις Ζ.Ο.Ε. νήσου Πάρου για στήριξη των οικογενειακών επιχειρήσεων.

· Η παράγραφος για τα ευαγή ιδρύματα να αφαιρεθεί και να πάει στις γενικές διατάξεις για το σύνολο της Ζώνης 1 και 

· Να επεκταθεί η Ζώνη 1 από τον δρόμο Καμαρών έως τον δρόμο της Νάουσας, περιοχή τριών εκκλησιών και στα Μάρμαρα προς τη βορειοανατολική πλευρά. 

3. ΖΩΝΗ 2

Στην παράγραφο για την ανέγερση κτιρίων κοινής ωφέλειας να αφαιρεθούν τα 150 τ.μ. και να γίνει το μέγιστο ύψος 4,50 μ..

4. ΖΩΝΗ 5

Περιοχές ειδικού καθεστώτος και σχετικής προστασίας.

Περιοχή ελαιώνα Λευκών.

5. Στις γενικές διατάξεις:

· Στην παράγραφο 7 να αφαιρεθεί η χωροθέτηση χώρων υγειονομικής ταφής.

· Στην παράγραφο 8 η αρτιότητα να ορισθεί στα 8 στρέμματα.

· Στην παράγραφο 21 να γίνει πλην της Ζώνης 3 και όχι 3 και 4 και να προστεθεί η ημερήσια αναψυχή και αθλητικών εγκαταστάσεων.

· Στην παράγραφο 24 να προστεθεί στο τέλος από την πληρότητα φακέλου εξαιρείται η έγκριση δασικής και

· Να προστεθεί στην παράγραφο 25 και η περιοχή των Κολυμπηθρών που αφαιρείται από τη Ζώνη 4.

Β. Το Τοπικό Συμβούλιο του Δημοτικού Διαμερίσματος Νάουσας με την υπ’ αρίθμ. 56/2004 απόφασή του όσον αφορά την περιοχή του Δημοτικού Διαμερίσματος προτείνει τα εξής:

1. Να γίνει οριοθέτηση-χωροθέτηση αλιευτικών καταφυγίων σ’ όλες τις ζώνες, λόγω ύπαρξης πολλών σκαφών.

2. Βιοτεχνίες-βιομηχανικές εγκαταστάσεις χαμηλής όχλησης, ταρσανάδες-καρνάγια για τις Ζώνες 1, 2 και 4.

3. Το κτίσιμο με πέτρα να μην υπολογίζεται στο συντελεστή κάλυψης και δόμησης.

4. Επέκταση μικρού τμήματος της Ζώνης 4 εντός της 3 για την χωροθέτηση των ταρσανάδων.

Γ. Το Τοπικό Συμβούλιο του Δημοτικού Διαμερίσματος Μάρπησσας με την υπ’ αρίθμ. 26/2004 απόφασή του όσον αφορά την περιοχή του Δημοτικού Διαμερίσματος προτείνει τα εξής:

1. Να επιτραπεί η χρήση γης για οικογενειακές μονάδες κτηνοτροφίας, χώρους σταυλισμού, γεωργικές εγκαταστάσεις (θερμοκήπια, αρδευτικά έργα, αντλητικές εγκαταστάσεις) και επαγγελματικά εργαστήρια χαμηλής όχλησης στη Ζώνη 1 και πάνω από τον επαρχιακό δρόμο Μάρπησσας-Δρυού.

2. Στη Ζώνη 3.20 υπάρχει σχεδιασμός για την κατασκευή προπονητηρίου ιστιοσανίδας για το λόγο αυτό προτείνεται να επιτραπούν οι αθλητικές χρήσεις στην εν λόγω Ζώνη.

3. Κατά τα λοιπά συμφωνεί με τις προτάσεις του Συλλόγου των Μηχανικών Πάρου-Αντιπάρου.

Δ. Το Τοπικό Συμβούλιο του Δημοτικού Διαμερίσματος Αρχιλόχου με την υπ’ αρίθμ. 24/2004 απόφασή του όσον αφορά την περιοχή του Δημοτικού Διαμερίσματος προτείνει τα εξής:

1. Την επέκταση στη Ζώνη ορίων των οικισμών Μάρμαρα-Πρόδρομος και Μώλος όπως αυτές φαίνονται στο συνημμένο χάρτη (4.7).

2. Η Ζώνη 2.4 να γίνει Ζώνη 1.

3. Σε όλες τις Ζώνες να επιτραπεί η κατασκευή αλιευτικών έργων.

4. Κατά τα λοιπά συμφωνεί με τις προτάσεις του Συλλόγου των Μηχανικών Πάρου-Αντιπάρου.

Ε. Το Τοπικό Συμβούλιο του Δημοτικού Διαμερίσματος Κώστου με την υπ’ αρίθμ. 7/2004 απόφασή του όσον αφορά την περιοχή του Δημοτικού Διαμερίσματος προτείνει τα εξής:

Αποδέχεται όπως είναι τις Ζώνες Οικιστικού Ελέγχου που αφορούν το Δημοτικό Διαμέρισμα Κώστου και προτείνει στην παρ. 7 στις γενικές διατάξεις να μπουν οι αθλητικές εγκαταστάσεις και χωροθέτηση για αλιευτικό καταφύγιο.

ΣΤ. Το Τοπικό Συμβούλιο του Δημοτικού Διαμερίσματος Λευκών με την υπ’ αρίθμ. 22/2004 απόφασή του όσον αφορά την περιοχή του Δημοτικού Διαμερίσματος προτείνει τα εξής:

1. Συμφωνεί με τις προτάσεις του Συλλόγου Μηχανικών Πάρου-Αντιπάρου και ιδιαίτερα της δημιουργίας της Ζώνης 5.

2. Να προστατευθούν τα δένδρα του ελαιώνα στην περιοχή Απάτη τα οποία είναι πιστοποιημένα από τους πρώτους ελαιώνες της Πάρου ίσως 2.000 ή 3.000 ετών σε ηλικία και η δημιουργία της Ζώνης 5 αποτελεί τη λύση.

3. Η Ζώνη 4 συμφωνεί να προστατευθεί το Βυζαντινό μονοπάτι με τους όρους που προτείνει η μελέτη. 

4. Η Ζώνη 1 να επεκταθεί περιμετρικά του οικισμού Λευκών για να έχει προοπτική ανάπτυξης ο οικισμός.

5. Στη Νότια Πάρο οι παραλίες Γλυφών, Πούλου, Ιταλού εκτός Τρυπητής να γίνουν Ζώνη 1 για μελλοντική τουριστική ανάπτυξη της περιοχής.

Ζ. Το Τοπικό Συμβούλιο του Δημοτικού Διαμερίσματος Αγκαιριάς στην υπ’ αρίθμ. 26/2004 απόφασή του όσον αφορά την περιοχή του Δημοτικού Διαμερίσματος αναφέρει ότι υπάρχει ανάπτυξη της Ζώνης 3 δυσανάλογη με την υπόλοιπη Πάρο συμπεριλαμβάνοντας όχι μόνο τις δασικές περιοχές αλλά και καλλιεργήσιμες εκτάσεις που σε αρκετές περιπτώσεις αποτελούν για τους ιδιοκτήτες τους  το μοναδικό περιουσιακό στοιχείο καταδικάζοντάς τους σε οικονομικό μαρασμό και δημιουργώντας πρόβλημα βιοπορισμού  και εξασφάλισης των επόμενων γενεών και προτείνει τα εξής:

1. Μέρος του βόρειου τμήματος της Ζώνης 3.25, στις συντεταγμένες 35-30, να χαρακτηρισθεί ως Ζώνη 1, γιατί στην περιοχή έχει προβλεφθεί η χωροθέτηση και η κατασκευή του Νηπιαγωγείου Αγκαιριάς για το οποίο έχουν προχωρήσει οι σχετικές μελέτες.

2. Όλα τα τμήματα εντός της Ζώνης 3 της Ζ.Ο.Ε. Αγκαιριάς να ενταχθούν στη Ζώνη 4.

Ο κ. Ε. Παυλάκης πρόσθεσε για το Δημοτικό Διαμέρισμα του Κώστου και συγκεκριμένα για το Υστέρνι ένα τμήμα που ανήκει στη Ζώνη 2.4 να ενταχθεί στη Ζώνη 1.5 όπου υπάρχει δυνατότητα επέκτασης του οικισμού.

 Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε για το Δημοτικό Διαμέρισμα Αγκαιριάς τον περιορισμό της Ζώνης 3 στους δημοτικούς λόφους που δεν αποτελούν καλλιεργήσιμες εκτάσεις. Επίσης για την Παροικιά που δεν υπάρχει Τοπικό Συμβούλιο για να καταθέσει προτάσεις αναφέρθηκε στη Ζώνη 3 στην περιοχή του Προφήτη Ηλία που καταλαμβάνει μία μεγάλη έκταση από τον επαρχιακό δρόμο Παροικιάς-Καμαρών έως τον δρόμο Παροικιάς-Νάουσας της οποίας ένα μεγάλο τμήμα της έχει πλέον οικοδομηθεί ή είναι καλλιεργήσιμες εκτάσεις (αμπέλια, ελιές κ.λ.π.) και σε αρκετές περιπτώσεις αποτελούν το μοναδικό περιουσιακό στοιχείο που προέρχεται από παλαιότερες γενιές δημιουργώντας σημαντικό πρόβλημα βιοπορισμού και διατήρησης των ιδιοκτησιών τους.  Πρότεινε την επέκταση της Ζώνης 2.1 σε τμήμα της Ζώνης 3.2 (από την πλευρά της Παροικιάς) και της Ζώνης 1.1 σε τμήμα της Ζώνης 3.2 (από την πλευρά της Νάουσας) δεδομένου ότι πολλές οικοδομικές άδειες έχουν ήδη εκδοθεί και εκτελούνται στην περιοχή ενώ άλλες είναι ήδη στο στάδιο της μελέτης με αφορμή την έγκριση των Ζ.Ο.Ε.. Η επέκταση αυτή θα αφορά τα δομημένα τμήματα-ιδιοκτησίες και τις περιοχές που υπάρχουν καλλιέργειες όπως αμπέλια, ελιές κ.λ.π.. Εκ των πραγμάτων πολλές ιδιοκτησίες της Ζώνης 3.2 είναι άρτιες αλλά δεν είναι οικοδομήσιμες λόγω της μεγάλης κλίσης (άνω των 30%) η οποία είναι απαγορευτική λόγω του Φ.Ε.Κ. 732 Δ΄/1993.

Ο κ. Ν. Αρκουλής υποστήριξε ότι η πρωτογενής παραγωγή θα πρέπει να προστατευθεί και ο κ. Ε. Παυλάκης πρότεινε την υπαγωγή των λόφων στο Φ.Ε.Κ. 732 Δ΄/1993.

Ο κ. Σπ. Μητρογιάννης τόνισε ότι σε πολλές περιοχές που υπάρχουν υγροβιότοποι όπως τα Λιβάδια Παροικίας, στη Μάρπησσα, στην Χρυσή Ακτή και στην Πούντα που θα έπρεπε να προστατευθούν δεν έχει ληφθεί καμία μέριμνα.

Ο κ. Κ. Ροκονίδας είπε ότι εκτός από τον γνωμοδοτικό χαρακτήρα υπάρχει και ο πολιτικός χαρακτήρας υλοποίησης μίας μελέτης που ξεκίνησε πριν από 13 χρόνια. Υπάρχει πρόβλημα στους μικροϊδιοκτήτες ενώ κάποιοι μεγαλοϊδιοκτήτες που αγόρασαν γη επωφελούμενοι κάποιες δυσμενείς συνθήκες σήμερα είναι ιδιαίτερα ευνοημένοι καθώς τα 20 στρέμματα έγιναν 8 ως δια μαγείας και προχώρησαν ακόμη και σε ιδιωτική ρυμοτόμηση. Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα πρέπει να είναι ένα πολιτικό κείμενο στη βάση όσων αναφέρονται στις προτάσεις των Μηχανικών.

Ο κ. Δήμαρχος είπε ότι η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα πρέπει να περιλαμβάνει τις προτάσεις του Συλλόγου των Μηχανικών τους οποίους και ευχαρίστησε για τη συμβολή τους καθώς και τις αποφάσεις των Τοπικών Συμβουλίων που εκφράζουν την τοπική κοινωνία η οποία θα πρέπει να ληφθεί υπόψη από το Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. εφόσον υπάρχει πολιτική βούληση. Η Πάρος δεν είναι σαν τα υπόλοιπα νησιά των Κυκλάδων, όπως για παράδειγμα η Τήνος, ή η Μύκονος διότι για την Πάρο ίσχυαν πολύ αυστηρότερα μέτρα δόμησης (Φ.Ε.Κ. 732 Δ/1993). Κάποιοι πολίτες οι οποίοι είναι παρόντες στη συνεδρίαση για να διαμαρτυρηθούν είπαν ότι τα βουνά θα πρέπει να παραμείνουν βουνά και τα χωράφια να παραμείνουν χωράφια. Οι χάρτες έγιναν με αντιεπιστημονικό, αυθαίρετο και ρουσφετολογικό τρόπο. Ιδιοκτησίες 8 στρεμμάτων έφυγαν από μία ζώνη και εντάχθηκαν αυθαίρετα σε άλλη. Δεν προστατεύονται περιοχές όπως οι υγροβιότοποι που αναφέρθηκαν που θα έπρεπε να προστατευθούν. Θα πρέπει να κινηθούν διαδικασίες διαπίστωσης και διόρθωσης. Από την γ΄ φάση στην δ΄ φάση υπάρχουν εξόφθαλμες παρεμβάσεις στους χάρτες. Δε θα πρέπει να καταργηθούν οι παρεκκλίσεις του Φ.Ε.Κ. 732Δ/1993 που αναφέρονται σε ολόκληρη την Πάρο. Να απαγορευθεί η εγκατάσταση κεραιών κινητής τηλεφωνίας σε ορισμένες ζώνες. Να γίνει επανέλεγχος και επαναχάραξη των ζωνών που έγιναν αυθαίρετα. Στη Ζώνη 3 της Παροικιάς μερικοί ιδιοκτήτες που διαθέτουν κτήματα τα οποία δεν έχουν οικοδομηθεί ακόμη και βρίσκονται μεταξύ κτημάτων που έχουν οικοδομηθεί υφίστανται κατάφορη αδικία καθώς η ένταξή τους στη ζώνη αυτή τους στερεί αυτή τη δυνατότητα. 

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο

 
αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.  410/1995 του Δ.Κ.Κ., του Π.Δ. 732 Δ/1993, του άρθρου 29 του Ν. 1337/83, τα στοιχεία του σχετικού φακέλου και  μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα,

Α.  Την επικαιροποίηση της υπ’ αρίθμ. 65/2001 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την ειδική χωροταξική μελέτη Πάρου-Αντιπάρου στην οποία είχαν αποφασιστεί τα εξής:

1. Επισημαίνει τις μεγάλες ευθύνες του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. για την καθυστέρηση της πορείας της Χωροταξικής μελέτης και την υλοποίηση της Ειδικής Χωροταξικής Μελέτης Πάρου-Αντιπάρου.

2. Εκφράζει τον προβληματισμό του κατά πόσο στέκει και τεκμηριώνεται επιστημονικά η υλοποίηση μιας μελέτης όταν η σημερινή πραγματικότητα απέχει τουλάχιστον μια δεκαετία από τα δεδομένα εφαρμογής της μελέτης.

3. Εμμένει στο θεωρητικό πλαίσιο και τις επιμέρους προτάσεις του όπως αυτές καταγράφηκαν με τις αποφάσεις 9/1995 και 55/1995 του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Πάρου, 69/1997, 84/1997 και 105/1997 του Συμβουλίου Περιοχής, καθώς επίσης και 227/1997 και 228/1997 του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πάρου, επισημαίνοντας τις ακόλουθες τροποποιήσεις.:

  α. Στο σύνολο της Πάρου αυτή τη στιγμή ισχύει το Π.Δ. της 16-6-1993, ΦΕΚ 732Δ/1993. Να συνεχίσει η ισχύς του σε όλες τις Ζ.Ο.Ε. για οτιδήποτε οι γενικές και ειδικές διατάξεις των Ζ.Ο.Ε. δεν προβλέπουν.   

  β. Να αναφερθεί ρητά ότι η Ιδιωτική Πολεοδόμηση θα απαγορεύεται σε όλες τις Ζ.Ο.Ε.

  γ. Να ισχύσει η παρέκκλιση των 4000 τ.μ. για γήπεδα προϋφιστάμενα του Π.Δ. της 16-6-1993, ΦΕΚ 732Δ/1993 και μόνον. 

  δ. Στη Ζ.Ο.Ε. 2 να επιτραπεί η ανέγερση κτιρίων και για κτηνοτροφικές μονάδες,

  ε. Για την αποκατάσταση ερειπωμένων κτισμάτων να είναι απαραίτητη μόνο η σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Ε.Π.Α.Ε.

στ. Στα κτίρια κοινωφελών εξυπηρετήσεων των οποίων η εγκατάσταση επιτρέπεται στις ζώνες 1 και 2, να συμπεριληφθούν τα κτίρια διοίκησης και οι εγκαταστάσεις αθλητισμού.

 ζ.  Οι διατάξεις για τις δεξαμενές να ακολουθήσουν τις διατάξεις του Π.Δ. της 16-6-1993, ΦΕΚ 732Δ/1993 που αφορούν την υπερύψωση του υπογείου τμήματος της οικοδομής (0,80 μ) από το φυσικό έδαφος.

 η. Να μην προσμετράται στην κάλυψη και στον συντελεστή δόμησης η επιφάνεια της φέρουσας τοιχοποιίας όταν αυτή είναι κατασκευασμένη από λιθοδομή επιχρισμένη ή ανεπίχριστη πάχους τουλάχιστον 0,50 μ. 

 θ. Στη Ζ.Ο.Ε. 1 και για κατοικία ο υπολογισμός του μέγιστου επιτρεπόμενου Συντελεστή Δόμησης να είναι αυτός που καθορίζεται αριθμητικά από  το Π.Δ. της 24-5-1985, ΦΕΚ 270Δ/1985 και 

  ι. Σε όλες τις Ζ.Ο.Ε. να αυξηθεί η μέγιστη επιτρεπόμενη κάλυψη κατά 20%, έτσι ώστε να είναι δυνατή η κατασκευή ημιυπαιθρίων χώρων και σε ισόγεια κτίσματα. 

Β. Στα πλαίσια της συζήτησης για την δ΄ φάση της ειδικής χωροταξικής μελέτης Πάρου-Αντιπάρου:

1.  Να εξαιρεθούν τα παρακάτω δημοτικά έργα έχουν ξεκινήσει οι διεργασίες για την υλοποίησή τους, είναι σε εξέλιξη ή υπό δημοπράτηση ή υπό μελέτη τα οποία είναι πολύ σημαντικά για την αναβάθμιση της ζωής των κατοίκων του νησιού εφόσον διαθέτουν τις απαραίτητες αδειοδοτήσεις:

· Νέο αεροδρόμιο, βρίσκεται στη ζώνη 1.1.

· Εμπορικό λιμάνι (εάν χωροθετηθεί στο «Μώλο» του Δημοτικού Διαμερίσματος Αρχιλόχου, θα πρέπει να επιτραπεί ένα πιθανό τμήμα κατασκευής του που θα είναι εντός της Ζώνης 3.19).

· COMPACT ΒΙΟ.ΚΑ. Λευκών, στις Λεύκες όμως το έργο χωροθετείται εντός της Ζώνης 4,10 και θα πρέπει να γίνει πρόβλεψη για τη χωροθέτησή του.

· Μεταφορά λυμάτων Αρχιλόχου στο ΒΙΟ.ΚΑ. Μάρπησσας, τμήματα αγωγών του έργου καθώς και αντλιοστάσια χωροθετούνται βάσει της μελέτης στις Ζώνες 2.4 και 4.8.

· Μεταφορά λυμάτων Δημοτικού Διαμερίσματος Αγκαιριάς στο ΒΙΟ.ΚΑ. Μάρπησσας, η διαδρομή που ακολουθείται βάσει της προκαταρκτικής μελέτης (αγωγοί, αντλιοστάσια κ.λ.π.) διέρχεται και μέσα από ζώνες απολύτου προστασίας και δε θα πρέπει να εμποδιστεί η κατασκευή του μέσα από τις ζώνες αυτές.

· Αθλητικό Κέντρο-Κλειστό Γυμναστήριο στο «Ζευλάκι» Παροικιάς, χωροθετείται στη Ζώνη 2.1 και θα πρέπει να υπάρξει πρόβλεψη.

· Πολιτιστικό Κέντρο Πάρου-Βελέντζειο Ίδρυμα, χωροθετείται στο οικόπεδο του πρώην Κοινοτικού Κάμπινγκ στα Λιβάδια Παροικίας εντός Ζώνης 1.2.

· Αθλητικό Κέντρο-Στάδιο Νάουσας, χωροθετείται στην περιοχή «Κάμπος» (τέως Αγροκήπιο) του Δημοτικού Διαμερίσματος Νάουσας, εντός της Ζώνης 2.3 και θα πρέπει να υπάρξει πρόβλεψη.

· Νηπιαγωγείο Αγκαιριάς, χωροθετείται στο οικόπεδο ιδιοκτησίας Δήμου Πάρου (πρώην Χ.Δ.Α. Αγκαιριάς) το οποίο βρίσκεται εντός της Ζώνης 3.25 απολύτου προστασίας. Θα πρέπει να εξαιρεθεί η κατασκευή του ή το αγροτεμάχιο από την περιοχή κατά παρέκκλιση, όροι δόμησης που τυχόν απαιτηθούν για την κατασκευή να δοθούν από τις Υπηρεσίες όπως ισχύει σήμερα.

· Δημοτικό Σχολείο Νάουσας, έχει εκδοθεί οικοδομική άδεια και χωροθετείται στη θέση του σημερινού γηπέδου ποδοσφαίρου, εντός της Ζώνης 1.3.

· Τ.Ε.Ε. Πάρου, χωροθετείται στην περιοχή «Μάρμαρο» Παροικίας, εντός της Ζώνης 2.1 και έχει εκδοθεί ήδη οικοδομική άδεια.

2.  Επισημαίνει εκ νέου ότι οι χάρτες αυτοί δεν αντικατοπτρίζουν την πραγματικότητα της εκάστοτε περιοχής καθώς έχουν γίνει ολοφάνερες παρεμβάσεις εξωθεσμικών παραγόντων και μεγάλων ιδιωτικών συμφερόντων και αφαιρέθηκαν ή αντικαταστάθηκαν ζώνες προστασίας από ζώνες που επιτρέπεται η δόμηση έστω και μειωμένη ή αυθαίρετα μετακινήθηκαν ιδιοκτησίες από μία ζώνη σε άλλη.

3.  Καθορίστηκαν περιοχές υψηλής προστασίας χωρίς να έχουν εκπονηθεί ειδικές περιβαλλοντικές μελέτες.

4.    Από τις αναφορές σε φυσικές ή τεχνητές οντότητες που επηρεάζουν τη δόμηση όπως αιγιαλός, ρέματα, κορυφογραμμές βουνών, κλίσεις εδάφους, δρόμους, μόνο για τον αιγιαλό υπάρχει σαφώς θεσμοθετημένη διαδικασία καθορισμού. 

3.   Να γίνει επανεξέταση και επαναχάραξη των ζωνών βάσει των παρακάτω προτάσεων οι οποίες υποβλήθηκαν από τους Μηχανικούς του νησιού και από τα Τοπικά Συμβούλια και αντικατοπτρίζουν τόσο τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας όσο τον σχεδιασμό των έργων που προτίθεται να υλοποιήσει ο Δήμος Πάρου:

α. Στο κεφάλαιο 2 στις κατηγορίες προτείνεται να δημιουργηθεί ΖΩΝΗ 5 – περιοχές ειδικού καθεστώτος και σχετικής προστασίας.

β. ΖΩΝΗ 1

· Στις επιτρεπόμενες χρήσης γης να αφαιρεθεί στα καταστήματα η εστίαση και η αναψυχή και να προστεθούν οι χρήσεις, επαγγελματικά εργαστήρια χαμηλής όχλησης και γεωργικές εγκαταστάσεις (θερμοκήπια, αρδευτικά έργα, αντλητικές εγκαταστάσεις).

· Στους όρους και περιορισμούς δόμησης να προστεθεί στήλη με άλλες χρήσεις.

· Στις τουριστικές εγκαταστάσεις να προστεθεί και κατηγορία β΄ για τουριστικές εγκαταστάσεις στις Ζ.Ο.Ε. νήσου Πάρου για στήριξη των οικογενειακών επιχειρήσεων.

· Η παράγραφος για τα ευαγή ιδρύματα να αφαιρεθεί και να πάει στις γενικές διατάξεις για το σύνολο της Ζώνης 1 και 

· Να επεκταθεί η Ζώνη 1 από τον δρόμο Καμαρών έως τον δρόμο της Νάουσας, περιοχή τριών εκκλησιών και στα Μάρμαρα προς τη βορειοανατολική πλευρά. 

γ. ΖΩΝΗ 2

Στην παράγραφο για την ανέγερση κτιρίων κοινής ωφέλειας να αφαιρεθούν τα 150 τ.μ. και να γίνει το μέγιστο ύψος 4,50 μ..

δ. ΖΩΝΗ 5

Περιοχές ειδικού καθεστώτος και σχετικής προστασίας.

Περιοχή ελαιώνα Λευκών.

ε. Στις γενικές διατάξεις:

· Στην παράγραφο 7 να αφαιρεθεί η χωροθέτηση χώρων υγειονομικής ταφής.

· Στην παράγραφο 8 η αρτιότητα να ορισθεί στα 8 στρέμματα.

· Στην παράγραφο 21 να γίνει πλην της Ζώνης 3 και όχι 3 και 4 και να προστεθεί η ημερήσια αναψυχή και αθλητικών εγκαταστάσεων.

· Στην παράγραφο 24 να προστεθεί στο τέλος από την πληρότητα φακέλου εξαιρείται η έγκριση δασικής και

· Να προστεθεί στην παράγραφο 25 και η περιοχή των Κολυμπηθρών που αφαιρείται από τη Ζώνη 4.

στ. Για το Δημοτικό Διαμέρισμα Νάουσας:

· Να γίνει οριοθέτηση-χωροθέτηση αλιευτικών καταφυγίων σ’ όλες τις ζώνες, λόγω ύπαρξης πολλών σκαφών.

· Βιοτεχνίες-βιομηχανικές εγκαταστάσεις χαμηλής όχλησης, ταρσανάδες-καρνάγια για τις Ζώνες 1, 2 και 4.

· Το κτίσιμο με πέτρα να μην υπολογίζεται στο συντελεστή κάλυψης και δόμησης.

· Επέκταση μικρού τμήματος της Ζώνης 4 εντός της 3 για την χωροθέτηση των ταρσανάδων.

 

ζ. Για το Δημοτικό Διαμέρισμα Μάρπησσας:

· Να επιτραπεί η χρήση γης για οικογενειακές μονάδες κτηνοτροφίας, χώρους σταυλισμού, γεωργικές εγκαταστάσεις (θερμοκήπια, αρδευτικά έργα, αντλητικές εγκαταστάσεις) και επαγγελματικά εργαστήρια χαμηλής όχλησης στη Ζώνη 1 και πάνω από τον επαρχιακό δρόμο Μάρπησσας-Δρυού.

· Στη Ζώνη 3.20 υπάρχει σχεδιασμός για την κατασκευή προπονητηρίου ιστιοσανίδας για το λόγο αυτό προτείνεται να επιτραπούν οι αθλητικές χρήσεις στην εν λόγω Ζώνη.

η. Για το Δημοτικό Διαμέρισμα Αρχιλόχου:

· Την επέκταση στη Ζώνη ορίων των οικισμών Μάρμαρα-Πρόδρομος και Μώλος όπως αυτές φαίνονται στο συνημμένο χάρτη (4.7).

· Η Ζώνη 2.4 να γίνει Ζώνη 1.

· Σε όλες τις Ζώνες να επιτραπεί η κατασκευή αλιευτικών έργων.

· Κατά τα λοιπά συμφωνεί με τις προτάσεις του Συλλόγου των Μηχανικών Πάρου-Αντιπάρου.

θ. Για το Δημοτικό Διαμέρισμα Κώστου:

· Στην παρ. 7 στις γενικές διατάξεις να μπουν οι αθλητικές εγκαταστάσεις και χωροθέτηση για αλιευτικό καταφύγιο.

· Στο Υστέρνι ένα τμήμα που ανήκει στη Ζώνη 2.4 να ενταχθεί στη Ζώνη 1.5 όπου υπάρχει δυνατότητα επέκτασης του οικισμού.

ι. Για το Δημοτικού Διαμερίσματος Λευκών:

· Να γίνει επέκταση της Ζώνης 1 περιμετρικά του οικισμού των Λευκών για να υπάρχει προοπτική ανάπτυξης του οικισμού. 

· Στο Άσπρο Χωριό να επεκταθεί η Ζώνη 1 στις παραλίες Γλυφών, Πούλου, Ιταλού εκτός Τρυπητής για μελλοντική τουριστική ανάπτυξη της περιοχής.

ια. Για το Δημοτικό Διαμέρισμα Αγκαιριάς επειδή η Ζώνη 3 επεκτείνεται όχι μόνο σε δασικές περιοχές αλλά και σε καλλιεργήσιμες εκτάσεις που σε αρκετές περιπτώσεις αποτελούν για τους ιδιοκτήτες τους  το μοναδικό περιουσιακό στοιχείο καταδικάζοντάς τους σε οικονομικό μαρασμό και δημιουργώντας πρόβλημα βιοπορισμού  και εξασφάλισης των επόμενων γενεών καταλαμβάνοντας μεγάλο μέρος του Δημοτικού Διαμερίσματος:

· Μέρος του βόρειου τμήματος της Ζώνης 3.25, στις συντεταγμένες 35-30, να χαρακτηρισθεί ως Ζώνη 1, γιατί στην περιοχή έχει προβλεφθεί η χωροθέτηση και η κατασκευή του Νηπιαγωγείου Αγκαιριάς για το οποίο έχουν προχωρήσει οι σχετικές μελέτες.

· Όλα τα τμήματα εντός της Ζώνης 3 της Ζ.Ο.Ε. Αγκαιριάς να ενταχθούν στη Ζώνη 4 εκτός από τους δημοτικούς λόφους.

   ιβ. Για την Παροικιά:

· Επειδή η Ζώνη 3 στην περιοχή του Προφήτη Ηλία καταλαμβάνει μία μεγάλη έκταση από τον επαρχιακό δρόμο Παροικιάς-Καμαρών έως τον δρόμο Παροικιάς-Νάουσας της οποίας ένα μεγάλο τμήμα της έχει πλέον οικοδομηθεί ή είναι καλλιεργήσιμες εκτάσεις (αμπέλια, ελιές κ.λ.π.) και σε αρκετές περιπτώσεις αποτελούν το μοναδικό περιουσιακό στοιχείο που προέρχεται από παλαιότερες γενιές δημιουργώντας σημαντικό πρόβλημα βιοπορισμού και διατήρησης των ιδιοκτησιών τους, να γίνει επέκταση της Ζώνης 2.1 σε τμήμα της Ζώνης 3.2 (από την πλευρά της Παροικιάς) και της Ζώνης 1.1 σε τμήμα της Ζώνης 3.2 (από την πλευρά της Νάουσας) δεδομένου ότι πολλές οικοδομικές άδειες έχουν ήδη εκδοθεί και εκτελούνται στην περιοχή ενώ άλλες είναι ήδη στο στάδιο της μελέτης με αφορμή την έγκριση των Ζ.Ο.Ε.. Η επέκταση αυτή θα αφορά τα δομημένα τμήματα-ιδιοκτησίες και τις περιοχές που υπάρχουν καλλιέργειες όπως αμπέλια, ελιές κ.λ.π.. Εκ των πραγμάτων πολλές ιδιοκτησίες της Ζώνης 3.2 είναι άρτιες αλλά δεν είναι οικοδομήσιμες λόγω της μεγάλης κλίσης (άνω των 30%) η οποία είναι απαγορευτική λόγω του Φ.Ε.Κ. 732 Δ΄/1993.

ιγ. 
Να μην καταργηθούν οι παρεκκλίσεις του Φ.Ε.Κ. 732Δ/1993 που αναφέρονται σε ολόκληρη την Πάρο. 

ιδ.  
Να απαγορευθεί η εγκατάσταση κεραιών κινητής τηλεφωνίας σε ορισμένες ζώνες. 

ιε.      Οι περιοχές υψηλής προστασίας θα πρέπει να προταθούν μετά από τεκμηριωμένη περιβαλλοντική μελέτη. Τα δίκτυα κοινόχρηστων δρόμων, ρεμάτων, κορυφογραμμών θα πρέπει να συνοδεύουν την εγκεκριμένη μελέτη.

                                  ιστ.   Ο σχεδιασμός θα πρέπει να είναι ιεραρχικά δομημένος, με εσωτερική συνέπεια και συνέχεια από το χωροταξικό της περιφέρειας μέχρι το τοπικό ρυμοτομικό σχέδιο. Χαρακτηριστική περίπτωση θεσμού μη συμβατού με τη λογική αυτή, είναι τα Π.Δ. των Ζ.Ο.Ε. τα οποία εγκρίθηκαν για να καλύψουν «πυροσβεστικά» άμεσες ανάγκες. Αναφέρονται στους ίδιους γεωγραφικά χώρους με τα ΓΠΣ τα οποία εγκρίνονται με απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας. Θα πρέπει να λυθεί θεσμικά το πρόβλημα της δυνατότητας αλλαγής των χρήσεων των Ζ.Ο.Ε. όπου εκπονείται ΓΠΣ.

ιζ.      Οι εκτάσεις που περικλείονται μεταξύ νέου και παλιού αιγιαλού και ανήκουν στην Κτηματική Υπηρεσία να ενταχθούν στη Ζώνη 3.

     Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό:  551/2004.

                 Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

                 Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

      Ο Δήμαρχος               Ο Πρόεδρος                              Τα Μέλη 

            (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                                      (Τ.Υ.)

Ραγκούσης Ιωάννης     Βλαχογιάννης Χρήστος             Αρκάς Αντώνιος

                                                                                         Αρκουλής Νικόλαος

                                                                             Βελέντζας Φραγκίσκος

                                                                             Βεντουρής Βασίλειος

                                                                             Γαβαλάς Στέφανος

                                                                             Λουκής Γεώργιος

                                                                             Μπιζάς Κων/νος

            




     Παυλάκης Ευστράτιος

                                                                             Ραγκούσης Εμμανουήλ

     Ραγκούσης Μοσχονάς

     Ροκονίδας Κων/νος

     Σκανδάλης Κων/νος





                             Τριβυζά-Φραντζή Μαρία

                                                                             Φραγκούλης Νικόλαος






                 Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα

                                                                             Χατζόπουλος Ηρακλής

                                 Για την ακρίβεια 

  Ο Δήμαρχος  Παρίων                                                  Η Γραμματέας

Ιωάννης Ν. Ραγκούσης                                              Κυριακή Αλιπράντη

