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30-31 Μαρτίου 2013, Πάρος
	ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ


κ. Επίτροπος, κ. Δήμαρχε εκπρόσωποι των αλιέων συνάδελφοι μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου….. Κυρίες και κύριοι, φίλες και φίλοι,

Θα ήθελα καταρχάς να ευχαριστήσω τον Δήμο Πάρου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Αρχίλοχο» για την πρόσκληση στη διημερίδα, με θέμα τη “Αλιεία στις Κυκλάδες. Παρόν και Μέλλον” που την θεωρώ πολύ επίκαιρη και σημαντική για την Περιφέρεια μας. 
Η αλιεία αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους παραγωγικούς τομείς της οικονομίας της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου. Κυρίαρχη θέση στην παράκτια και μέση αλιεία έχει ο νομός Κυκλάδων όπου σύμφωνα με στοιχεία της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας -τα οποία πιθανότατα έχουν σημαντική απόκλιση από την πραγματικότητα λόγω έλλειψης ασφαλών αλιευτικών δεδομένων- αναφερόμαστε σε περίπου 5.000 τόνους. Η πλειονότητά των ψαράδων που ασχολούνται με την αλιεία στις Κυκλάδες ασχολείται με την παράκτια αλιεία, που εφαρμόζεται κυρίως στην παράκτια ζώνη. Μεγάλο ποσοστό αυτών που αγγίζει το 60% είναι ερασιτέχνες ψαράδες. 
Όλο και περισσότερες επιστημονικές έρευνες καταλήγουν στο συμπέρασμα ότι η Αλιεία βρίσκεται σε κρίση, όπως γενικότερα οι οικοσυστημικές υπηρεσίες της θάλασσας. Στοιχεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής δείχνουν το 80% των αποθεμάτων της Μεσογείου να υφίστανται υπεραλίευση. Πρόσφατη δε μελέτη ουαλικού πανεπιστημίου της Μπανγκόρ αποδεικνύει ότι η σταδιακή μείωση στο μέγεθος των ψαριών αποτελεί μία εξελικτική απάντηση στην υπεραλίευση τους μέσω επίπτωσης στο DNA τους.
Σαν περιφέρεια σε πολλές περιπτώσεις και συναντήσεις έχουμε θέσει τους προβληματισμούς και τις απόψεις μας για την ανάγκη μίας βιώσιμης αλιείας, που θα εστιάζει στη σωστή διαχείριση, βασισμένη στη συλλογή επιστημονικών δεδομένων και ακριβών στατιστικών στοιχείων, στο καθορισμό θαλασσίων προστατευόμενων περιοχών, όπως άλλωστε υποχρεούμαστε από την Ευρωπαϊκή και εθνική νομοθεσία, στον έλεγχο που θα αποτρέπει την παράνομη και λαθραία αλιεία αλλά και τη συνδιαλλαγή σε πολλές περιπτώσεις, που επίσης προβλέπεται από την Ευρωπαϊκή και εθνική νομοθεσία και φυσικά την εστίαση στη προστασία των παράκτιων αλιέων και την ανάγκη εμπλοκής και συμμετοχής τους στη διαχείριση των αλιευτικών πεδίων που δραστηριοποιούνται.
Και πραγματικά χαίρομαι που για πρώτη φορά και η επιτροπή Αλιείας αλλά και η ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ψήφισε πρόσφατα προς την κατεύθυνση μίας πραγματικά βιώσιμης αλιείας. Εναπόκειται φυσικά να υπάρξει μία γενναία συναπόφαση και από το Συμβούλιο Υπουργών.

Σε κάθε περίπτωση όμως όλοι γνωρίζουμε ότι κάθε ψήφισμα, κάθε οδηγία και κάθε κανονισμός όσο θετικοί  και να είναι παραμένουν κενό γράμμα από τη στιγμή που δεν εφαρμόζονται στη πράξη. Και δυστυχώς για την χώρα μας η αλιεία αποτελεί ένα από τους τομείς που δεν μας κάνει περήφανους σε ότι αφορά τη διαχείριση της.

Τα διαθέσιμα στοιχεία δείχνουν ότι η παράκτια αλιεία ανταποκρίνεται περισσότερο ικανοποιητικά στις κοινωνικές και οικονομικές δομές που εμφανίζουν οι μικρές κοινωνίες των νησιών του Αιγαίου, δίνοντας ένα μήνυμα στο κράτος να ενισχύσει αυτή τη μορφή αλιείας. Και αυτό γιατί η παραδοσιακή αλιεία στην Ελλάδα χρόνο με τον χρόνο υποβαθμίζεται σημαντικά, με δυσμενείς συνέπειες στην τοπική οικονομία των νησιωτικών και παράκτιων περιοχών. Οι αιτίες πολλές όπως αναφέρθηκε, η υπεραλίευση και οι απορρίψεις, η υποβάθμιση των θαλασσίων οικοσυστημάτων, ο πλημμελής έλεγχος, η βιομηχανοποίηση της αλιείας, η έλλειψη εκπαίδευσης των αλιέων, η έλλειψη θαλασσίων προστατευόμενων περιοχών κ.α. επιμέρους προβλήματα.
Στο σημείο αυτό αξίζει ν' αναφερθούν κάποια στοιχεία για την  παράκτια και τη μέση αλιεία. Ενδεικτικά, μια μηχανότρατα στην οποία εργάζονται έξι άτομα (οι οποίοι εκτός του καπετάνιου είναι χαμηλόμισθοι Αιγύπτιοι που εργάζονται με ολιγόμηνη σύμβαση) έχει ετήσια αλιευτική παραγωγή περί τους 200 τόνους ψάρια. Στην παράκτια αλιεία ανάλογη αλιευτική παραγωγή 200 τόνων μπορεί να γίνει από συνολικά 40 παράκτια αλιευτικά σκάφη, τα οποία δημιουργούν 80-120 θέσεις εργασίας σε κατοίκους των νησιών και των παράκτιων περιοχών της Ελλάδας.
Στα πλαίσια λοιπόν των αρμοδιοτήτων μας και στη λογική ενίσχυσης της παράκτιας αλιείας και των αλιευτικών πεδίων και ιχθυαποθεμάτων των Κυκλάδων, ζήτησα από τους δήμους να μας προτείνουν με απόφαση των δημοτικών τους συμβουλίων και κατόπιν διαβούλευσης με τους τοπικούς φορείς των αλιέων, περιοχές που θα μπορούσαν να προταθούν προς το υπουργείο ως θαλάσσιες προστατευόμενες περιοχές. Προς διευκόλυνση τους μάλιστα δόθηκε αντίστοιχη μελέτη που είχε εκπονηθεί από το Τμήμα Επιστημών της Θάλασσας του πανεπιστημίου Αιγαίου. Ήδη έχουμε κάποιες προτάσεις από κάποια νησιά.  
Φίλες και φίλοι ο καθορισμός και η διαχείριση θαλάσσιων προστατευόμενων περιοχών, η ανάπτυξη του αλιευτικού τουρισμού και η αποτελεσματική και ισότιμη θαλάσσια επιτήρηση αποτελούν βασικές προτεραιότητες για μας που θεωρώ ότι θα συμβάλλουν στην ενίσχυση της αλιείας και κατ’ επέκταση στη επιβίωση των παράκτιων αλιέων. Η άρνηση αναγνώρισης της ανάγκης για εφαρμογή της βιώσιμης αλιείας, μόνο ιδιοτέλεια, άγνοια και έλλειψη ενδιαφέροντος για το μέλλον της αλιείας και των μελλοντικών γενεών μπορεί να σημαίνει. Και πραγματικά οι εικόνες των παράκτιων αλιέων που ρίχνουν τα δίχτυα τους και που σε μεγάλο βαθμό προσδιορίζουν σε τουριστικές φωτογραφίες τη νησιωτική μας χώρα δεν πρέπει με τίποτα να εκλείψουν γιατί αυτό θα σημαίνει απώλεια μέρους της ταυτότητας μας και της ναυτοσύνης του λαού μας.
Καλή επιτυχία στους στόχους της ημερίδας και αναμένω τα συμπεράσματα και τις προτάσεις σας.


Σας ευχαριστώ θερμά.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΠΟΥΣΣΑΙΟΣ
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